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Mit folgenden Beiträgen: Flash Gordon / Spin-Offs: Zyklotrop & Co / Perry Rhodan
3000 (Interview) / Stan-Lee-Nachruf (plus Hommagecomic von Oliver Kammel) /
Mickey Mouse (Taschen) / Harry. Der bunte Medienmix./ Neal-Adams-Interview /
Roberto Renzi (Nachruf) / Nick-Buch von A.C. Knigge / John-Wayne-Special (mit
Comic) / Die Comics von Frank Frazetta / Primo Premium-Projekt: Wiechmanns
Bücher sind da / Portrait: Garth Ennis / Heiner Jahncke usw.

Diverse
Sprechblase 240
Heft, farbig, 100 Seiten, Format 30 x 21 cm

9784144290022Bestell-Nr.
14.80Abenteuer Pur VK[kak]
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Kaiman, übernehmen Sie! - Der ehemalige Zack-Held und Leiter einer
Spezialeinheit ist zurück. Im fiktiven »Caraguay« macht sich der smarte Topagent
Bruno Brazil zunächst im Auftrag seines Vorgesetzten Colonel L in einem
lateinamerikanischen Land auf die gefahrvolle Suche nach einem Nazischatz. Der
nächste Auftrag führt Brazil in das Pantanal im brasilianischen Bundesstaat Mato
Grosso. Dort soll er einen Piratensender ausschalten, der vermittels Fernsehbildern
das Bewusstsein beeinflussen kann. Zur Erledigung dieses Auftrags schart er ein
Team von Spezialisten um sich, welches aus einer höchst attraktiven Frau und
mehreren Männern besteht: das legendäre »Kommando Kaiman«. - Die innovative
Serie Bruno Brazil aus der kollektiven Feder von Louis Albert (d.i. Greg) und William
Vance zählt heute zu den Klassikern des realistisch gezeichneten
Abenteuercomics und wird nun im All Verlag als mit Bonusmaterial ergänzte
Gesamtausgabe veröffentlicht. - Die von Laurent-Frédéric Bollée geschriebenen und
von Lady S.-Zeichner Philippe Aymond gestalteten neuen Abenteuer von Bruno

Albert / Vance
Bruno Brazil 01: Der Hai, der zweimal
starb
Hardcover, farbig, 68 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783946522508Bestell-Nr.
23.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe!  - Kaiman, übernehmen Sie! - Der ehemalige Zack-Held und Leiter
einer Spezialeinheit ist zurück. Im fiktiven »Caraguay« macht sich der smarte
Topagent Bruno Brazil zunächst im Auftrag seines Vorgesetzten Colonel L in einem
lateinamerikanischen Land auf die gefahrvolle Suche nach einem Nazischatz. Der
nächste Auftrag führt Brazil in das Pantanal im brasilianischen Bundesstaat Mato
Grosso. Dort soll er einen Piratensender ausschalten, der vermittels Fernsehbildern
das Bewusstsein beeinflussen kann. Zur Erledigung dieses Auftrags schart er ein
Team von Spezialisten um sich, welches aus einer höchst attraktiven Frau und
mehreren Männern besteht: das legendäre »Kommando Kaiman«. - Die innovative
Serie Bruno Brazil aus der kollektiven Feder von Louis Albert (d.i. Greg) und William
Vance zählt heute zu den Klassikern des realistisch gezeichneten
Abenteuercomics und wird nun im All Verlag als mit Bonusmaterial ergänzte
Gesamtausgabe veröffentlicht. - Die von Laurent-Frédéric Bollée geschriebenen und
von Lady S.-Zeichner Philippe Aymond gestalteten neuen Abenteuer von Bruno

Albert / Vance
Bruno Brazil 01: *VZA* Der Hai, der
zweimal starb
Hardcover, farbig, 68 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
numeriertem Exlibris9783946522515Bestell-Nr.

57.50All Verlag VK[kak]
V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar
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Kaiman, übernehmen Sie! - Der ehemalige Zack-Held und Leiter einer
Spezialeinheit ist zurück. Im fiktiven »Caraguay« macht sich der smarte Topagent
Bruno Brazil zunächst im Auftrag seines Vorgesetzten Colonel L in einem
lateinamerikanischen Land auf die gefahrvolle Suche nach einem Nazischatz. Der
nächste Auftrag führt Brazil in das Pantanal im brasilianischen Bundesstaat Mato
Grosso. Dort soll er einen Piratensender ausschalten, der vermittels Fernsehbildern
das Bewusstsein beeinflussen kann. Zur Erledigung dieses Auftrags schart er ein
Team von Spezialisten um sich, welches aus einer höchst attraktiven Frau und
mehreren Männern besteht: das legendäre »Kommando Kaiman«. - Die innovative
Serie Bruno Brazil aus der kollektiven Feder von Louis Albert (d.i. Greg) und William
Vance zählt heute zu den Klassikern des realistisch gezeichneten
Abenteuercomics und wird nun im All Verlag als mit Bonusmaterial ergänzte
Gesamtausgabe veröffentlicht. - Die von Laurent-Frédéric Bollée geschriebenen und
von Lady S.-Zeichner Philippe Aymond gestalteten neuen Abenteuer von Bruno

Albert / Vance
Bruno Brazil 02: Kommando Kaiman
Hardcover, farbig, 68 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783946522522Bestell-Nr.
23.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe!  - Kaiman, übernehmen Sie! - Der ehemalige Zack-Held und Leiter
einer Spezialeinheit ist zurück. Im fiktiven »Caraguay« macht sich der smarte
Topagent Bruno Brazil zunächst im Auftrag seines Vorgesetzten Colonel L in einem
lateinamerikanischen Land auf die gefahrvolle Suche nach einem Nazischatz. Der
nächste Auftrag führt Brazil in das Pantanal im brasilianischen Bundesstaat Mato
Grosso. Dort soll er einen Piratensender ausschalten, der vermittels Fernsehbildern
das Bewusstsein beeinflussen kann. Zur Erledigung dieses Auftrags schart er ein
Team von Spezialisten um sich, welches aus einer höchst attraktiven Frau und
mehreren Männern besteht: das legendäre »Kommando Kaiman«. - Die innovative
Serie Bruno Brazil aus der kollektiven Feder von Louis Albert (d.i. Greg) und William
Vance zählt heute zu den Klassikern des realistisch gezeichneten
Abenteuercomics und wird nun im All Verlag als mit Bonusmaterial ergänzte
Gesamtausgabe veröffentlicht. - Die von Laurent-Frédéric Bollée geschriebenen und
von Lady S.-Zeichner Philippe Aymond gestalteten neuen Abenteuer von Bruno

Albert / Vance
Bruno Brazil 02: *VZA* Kommando
Kaiman
Hardcover, farbig, 68 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
numeriertem Exlibris9783946522539Bestell-Nr.

57.50All Verlag VK[kak]
N145 - vergriffen, keine Neuaufl.
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Endspiel für Charlier! - 1948. Was wäre, wenn Frankreich versucht hätte, sich mit
den Russen zu verbünden, um den USA entgegenzutreten und einen Dritten
Weltkrieg zu vermeiden? Der Abschluss der dreiteiligen Alternativweltgeschichte
von Pécau und Maza gehört zu den besten D-Day-Geschichten. Der Verdacht von
CIA-Agent Angleton bestätigt sich, dass Nicolas Charlier in eine finstere
Verschwörung verwickelt ist, als dieser mit dem Prototyp des Aurora-Bombers in
Richtung UdSSR davonfliegt. In Moskau bereitet Beria seinerseits einen Putsch
gegen Stalin vor, um einen Dritten Weltkrieg zu vermeiden. War der französische
Pilot wirklich ein sowjetischer Spion? Oder verbergen sich hinter der gesamten
Operation andere Motive? - Im Abschlussband der Serie werden alle offenen Fragen
beantwortet.

Pécau / Maza / Verney
USA ueber Alles 03: Der rote Schatten
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783946522584Bestell-Nr.
23.00All Verlag VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;æ: ;„.„*„.„*æ: ;÷+÷,æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;æ: ;„.„*„.„*æ: ;÷+÷,æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó;æ: ;„.„*„.„*æ: ;÷+÷,æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;522584;;;<



rückschau
ausgelieferte novis

2

kaktus verlagsauslieferung
unterlachenstr. 32 / postfach 3120
6002  luzern
tel. 041 202 14 17  fax 041 202 14 18
e-mail auslieferung@kaktus.net
www.kaktus.net Mai 2019

Ampel #18 erzählt die Geschichte vom Apfelschuss neu. Die Geschichte spricht
zwar die Sprache Schillers, deutet aber auf einen leicht anderen Hergang hin. - Mit
Beiträgen von  Line Rime, Benjamin Hermann, Luca Bartulovic, Andreas Kiener,
Anja Wicki.

Wicki, Anja / Kiener, Andreas (Hrsg)
Ampel Magazin 18  (Mai  2019)
Heft, einfarbig, 48 Seiten, Fadenheftung,
Druck Offset, Format 16 x 22,5 cm

9784209290226Bestell-Nr.
15.00Ampel Magazin VK[kak]
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Als Antonio Altarriba am Sterbebett seiner 1918 geborenen Mutter Petra steht,
erfährt er zu seiner Bestürzung, dass sie Zeit ihres Lebens ihren linken Arm nicht
hat bewegen können. Ihm wird klar, dass er weit weniger über sie weiß, und dass ihr
Leben sehr viel bewegter war, als ihm bis dahin bewusst gewesen ist. Stück für
Stück rekonstruiert er die Geschichte einer stillen, starken Frau, die sich immer
wieder durch eine patriarchische und harte Zeit kämpfen musste, geprägt von Armut
und Gewalt, Bürgerkrieg und Diktatur. - Der gebrochene Flügel ist die Ergänzung zu
Antonio Altarribas und Kims preisgekröntem Band Die Kunst zu fliegen, in dem
Altarribas Vater porträtiert wird. Anhand der Erlebnisse der beiden ProtagonistInnen
zeichnen sie die Geschichte einer Generation, die das Spanien des 20.
Jahrhunderts grundlegend verändert hat.

Altarriba, Antonio / Kim
Der gebrochene Fluegel
Hardcover, s/w, 264 Seiten, Format 17 x 24
cm

9783964450029Bestell-Nr.
36.50avant verlag VK[kak]
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Ein zentrales Werk im Schaffen H. G. Oesterhelds und Hugo Pratts wird hier zum
ersten Mal in deutscher Sprache präsentiert! Die historische Saga um den Kadetten
Caleb Lee und den Waldläufer Ticonderoga Flint zählt zu den Meisterwerken der
Neunten Kunst, ganz im Stil von James Fenimore Coopers Der letzte Mohikaner
oder Kenneth Roberts Nordwest-Passage. Die beiden Hauptfiguren werden in den
Kolonialkrieg verstrickt, in dem Franzosen und Briten um die Kontrolle der
amerikanischen Kolonien kämpfen. Ein Krieg der nächtlichen Überfälle, der
plötzlichen Gewehrsalven aus dem Hinterhalt und der endlosen Verfolgungsjagden
durch unbekanntes Terrain. Ein Krieg der Stille in einer unberührten Natur, nur
manchmal gestört durch das Knacken von Zweigen und das Geräusch hastig
laufender Mokassins. - Die Serie wurde im Original in Argentinien von 1957 bis
1959 publiziert.

Oesterheld, Hector / Pratt, Hugo
Ticonderoga
Hardcover, s/w & farbig, 304 Seiten, Format
22 x 29,5 cm

9783945034750Bestell-Nr.
71.50avant verlag VK[kak]
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Ab 1930 veröffentlichte Lessie Sachs Gedichte und Kurzprosa in renommierten
Zeitungen wie der Vossischen, dem Neuen Wiener Tagblatt und dem
Simplicissimus. Die Machtübernahme der Nationalsozialisten zerstörte ihre
Hoffnungen auf eine Karriere als Schriftstellerin in Deutschland. 1937 emigrierte sie
mit ihrem Mann, dem Pianisten und Komponisten Josef Wagner, und ihrer Tochter
Dorothee nach Amerika, wo sie 1942 starb. - Mit diesem Band erscheinen
zahlreiche ihrer Gedichte und Prosatexte erstmals in Buchform; aufgenommen
wurden zudem ihre »Tag- und Nachtgedichte«, die Josef Wagner 1944 mit einem
Geleitwort von Heinrich Mann in den USA veröffentlichte. - Herausgegeben und mit
einem umfangreichen bio- grafischen Porträt versehen von Christiana Puschak und
Jürgen Krämer.

Sachs, Lessie
Das launische Gehirn - Lyrik und
Kurzprosa
gebunden, 300 Seiten, Format 12 x 21 cm, mit
Abbildungen

9783932338731Bestell-Nr.
29.00AvivA VK[kak]
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"La joie tremblante" nennt der Pariser Couturier Partout ein weißes Abendkleid, das
die Frau verändert, die es trägt, und ihr bisheriges Leben in Frage stellt: von der
schwedischen Filmdiva Anne Lund über das Mannequin Sonja Putilew und die
Kaufmannsgattin Maria Barthoud bis hin zu der aus Wien geflüchteten ehemaligen
Medizinstudentin Ilka Wahla. - Vier Frauen, vier Lebensentwürfe, vier Episoden und
ein Epilog aus dem Paris der 30er Jahre rund um Modeateliers, Filmsets,
Avantgardetheater, Künstlerclubs, Bälle und Tavernen. - Zwischen Dezember 1938
und Februar 1939 erschien der Roman „Das weiße Abendkleid" unter Pseudonym in
der liberalen Basler National-Zeitung. Diese Ausgabe mit einem  kundigen Nachwort
der Literaturwissenschaftlerin Anke Heimberg folgt dieser ersten Fassung.

Wolff, Victoria
Das weisse Abendkleid (Neuauflage)
broschiert, 280 Seiten, Format 12 x 21 

9783932338748Bestell-Nr.
24.50AvivA VK[kak]
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Am 24.11.1919 bricht Alma Karlin zu ihrer Weltreise auf, die sie in den folgenden
acht Jahren durch fünf Kontinente führen sollte. Durch ihre Reiseerlebnisbücher, die
sie nach ihrer Heimkehr nach Cilli (slowenisch Celje) verfasst, wird sie zu einer der
berühmtesten und meistbewunderten europäischen Reiseschriftstellerinnen. In
"Einsame Weltreise" beschreibt Karlin die ersten vier Jahren ihrer Weltumrundung.
Von Europa aus fährt sie - ihre Schreibmaschine "Erika" im Gepäck - nach
Südamerika, von dort weiter über Kalifornien und Hawaii nach Japan, dem erklärten
Ziel ihrer Reise, und nach China. Das erste Reisebuch endet mit Karlins Aufenthalt
in Hongkong. "Mein Bericht ist indessen nicht allein ein Anführen von Blumen, die
ich gemalt und Häusern, die ich bewohnt, oder Ländern, die ich bereist habe,
sondern er zeigt auch die Wirkung, die eine solche Reise auf das Gemüt einer Frau
ausübt.“ Im Gegensatz zu anderen Reisenden finanziert sie ihre Weltreise als
Dolmetscherin und Sprachlehrerin und lebt in einfachen Unterkünften abseits der
damals für Europäer üblichen Ziele. Ihr ironisch-kritischer Ton und ihr Blick für den

Karlin, Alma M.
Einsame Weltreise
gebunden, ca. 300 Seiten, Format 12 x 21 cm

9783932338755Bestell-Nr.
31.50AvivA VK[kak]
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Das "Gewinnlos" ist eine bislang unveröffentlichte Kurzgeschichte. Von diesem
Album werden lediglich 200 Exemplare gedruckt!

Tibet / Mittei / Duchateau
Die Abenteuer der 3A Minialbum - Das
Gewinnerlos
Heft, farbig, 20 Seiten, Format 21 x 15 cm

9782875353351Bestell-Nr.
29.00BD Must VK[kak]

V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ: ;æ?æ;æ?æ;æ: ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ: ;æ?æ;æ?æ;æ: ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ: ;æ?æ;æ?æ;æ: ;„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;782875;;;;;353351;;;<

Nach Gary Gianni war Thomas Yeates der Nachfolger als Zeichner der Reihe Prinz
Eisenherz. Auch diese Werke veröffentlicht der Bocola Verlag nun digital
überarbeitet in gewohnter Ausstattung.

Yeates, Thomas
Prinz Eisenherz - Die Yeates-Jahre 23:
(2015 / 2016)
Hardcover, farbig, 112 Seiten, Format 23,6 x
32 cm

9783946842538Bestell-Nr.
35.50Bocola VK[kak]
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Rip Kirby, Ex-Marineoffizier, einer der besten Detektive des Comic-Mediums, löst
auf intelligente und sehr smarte Art und Weise auch die schwierigsten Fälle. Der
elegante und gebildete Privatdetektiv weiß die Annehmlichkeiten des Lebens zu
schätzen und zu genießen. Er ist Pfeifenraucher und Brillenträger, liebt klassische
Musik und die Gegenwart schöner Frauen, spielt gerne Golf und Schach, kann aber
auch, bei Bedarf, kräftig zuschlagen und ist ein ausgezeichneter Schütze. Kirby
leistet sich die Dienste eines Butlers – Desmond, ein ehemaliger Ganove, der ihm
bei seinen Ermittlungen hilft. Ihnen zur Seite steht oft Rips Freundin Honey, ein
blondes, bildhübsches Model. Ab 1946 erschienen die Abenteuer des
Meisterdetektivs in zahlreichen Zeitungen. Alex Raymond, Erfinder und Zeichner
der Serie, kam 1956 bei einem tragischen Unfall ums Leben. Bis 1999 wurden die
Geschichten dann, auf durchaus vergleichbarem Niveau, von John Prentice
fortgesetzt. - Dem deutschsprachigen Publikum ist Rip Kirby (Rip Korby) durch eine
Vielzahl von langjährigen Veröffentlichungen in Zeitungen bekannt.

Raymond / Greene
Rip Kirby 05: Die kompletten Comicstrips
1951 - 1953
Hardcover, s/w, 144 Seiten, Format 28 x 30,5
cm

9783946842156Bestell-Nr.
37.00Bocola VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar
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Nach heißen und eiskalten Zeiten für Werners Zeichner Brösel alias Rötger
Feldmann drückt er im eigenen Bröseline Verlach jetzt wieder voll auf die Tube!
Nach dem Verlachsdebüt „Werner - Was nu!?“ (Band 13, 2018) – dem ersten
Werner-Band seit 14 Jahren – gehtʼs nun mit den ersten sechs Bänden weiter – und
zwar in HDO (High Definition Offset)! So gut sah Werner noch nie aus! - Seit Januar
2019 erscheint monatlich ein neuer alter Band der Reihe. Magst du total flache
Bärenwitze? Wissu wissen, was passiert, wenn einer Ananas machen will, zwei in
Berlin-West auf Transitstrecke gehen und warum Kölner Legastheniker sind? Hassu
ʼne Ahnung, was Biber in der Stammkneipe bestellen, wie man einen zölligen
Schieber blank und einen Schlammlöhrer in Rücklage macht? Oder wie man mit
einer Fliegenklatsche, einem Bademantel und ʼner Pappkrone Korsika erobert? Das
alles – also wirklich alles – lernst du mit Werner, Holgi, Meister Röhrich, Eckat und
dem MC Klappstuhl in „Werner - Normal Ja!“ (1987)

Broesel
Werner 05: Normal ja!
Softcover, farbig, 144 Seiten, Format 15, 1 x
21 c

9783947626052Bestell-Nr.
28.80Broeseline VK[kak]
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Es ist Heiligabend in Paris, doch für Frank Braffort ist es eine Nacht der Finsternis.
Von seinem Vater abgelehnt, akzeptiert Frank die Maske erneut zu tragen und für
Präfekt Beauregard eine zutiefst unmoralische Aufgabe zu erfüllen. Er hat jedoch
keine Zeit das Dilemma zu beseitigen, denn mitten im Herzen der Île de la Cité
entsteht zwischen Chimären und Gargylen eine monströse Anomalie...

Créty / Lehman
Der Mann mit der Maske 03: Chimaeren
und Gargylen
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 21,5 x
29,1 cm

9783944446639Bestell-Nr.
22.00bunte dimensionen VK[kak]
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Venedig, Juli 1797. Siegreich zieht General Napoleon Bonaparte in die Stadt an der
Lagune ein. Doch während ihm die Vertreter der alten Republik ihre Unterwürfigkeit
demonstrieren, plant eine Gruppe von Verschwörern seinen Tod. Ihr Kennzeichen ist
ein rotes Pik. Der Musiker Arno Firenze kann einen Anschlag der Gruppe
verhindern. Dadurch erringt er die Aufmerksamkeit des Generals. Ein Jahr später
gehört er zum Tross der Künstler und Wissenschaftler, die Napoleon auf seinen
Ägyptenfeldzug begleiten. Diese Reise wird das Leben aller Beteilgten verändern. -
Ein Klassiker der Historiencomics, nach 30 Jahren wiederaufgelegt in einer
schönen Gesamtausgabe, die in einem breiten Anhang die Hintergründe der Serie
beleuchtet.

Martin / Juillard
Arno Gesamtausgabe
Hardcover, farbig, 176 Seiten, Format 22 x
29,4 cm, limitiert auf 1000 Exemplare

9783894743086Bestell-Nr.
55.50comicplus+ VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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Sechzehn Jahre nach den Ereignissen in Pavlos stoßen Alban Méric und sein
Geliebter Manolis in Berlin auf eine Truhe aus dem Besitz Oberst Villemombles. In
ihr finden sie beunruhigende Dokumente, die sie selbst und Mérics ehemalige
Spielpartnerin aus dem Quintett, die Sängerin Dora Mars, betreffen. Was ist in
Pavlos hinter den Kulissen geschehen, während die Musiker mit ihrem
persönlichen Schicksal haderten? Abschlussband der eindrucksvollen Studie über
das Wesen von Wahrnehmung und Wahrheit. Ergänzt wird die Serie durch den
bisher nicht auf deutsch erschienenen Band 6, in dem Luc Revillon und Frank
Giroud den Faden aufgreifen und dem Leser einiges Neues zu bieten haben.-
Abschussband der in  3 Bänden erscheinenden Gesamtausgabe.

Giroud / Cuzor / Kraehn
Quintett Gesamtausgabe 03
Hardcover, farbig, 152 Seiten, Format 22 x
29,4 cm, limitiert auf 1000 Exemplare

9783894743093Bestell-Nr.
55.50comicplus+ VK[kak]
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Im ersten Band der neuen Trilogie der Bestseller-Comicreihe werden Aang, Katara,
Sokka, und Toph in einer aufstrebenden Industriestadt in einen Konflikt zwischen
Bändigern und Nichtbändigern gezogen.

DiMartino / Hicks
Avatar - Der Herr der Elemente 17:
Ungleichgewicht 1
Softcover, farbig, 80 Seiten, Format 21 x 14,8
cm

9783959818711Bestell-Nr.
13.20CrossCult VK[kak]
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Auf der Flucht vor den grausamen Wesen, die an der düsteren Oberfläche der Welt
leben, hat die Menschheit sich unter die Erde zurückgezogen. Allein die Ayanashi,
verbannte Kriminelle, wagen sich in die Finsternis, um gegen die Kreaturen der
Dunkelheit zu kämpfen. Eines Tages kehrt Holo, ein Ayanashi mit einer
flammenden Klinge, unter die Erde zurück. Doch die Dunkelheit ist ihm dicht auf
den Fersen…

Kajimoto, Yukihiro
Ayanashi 01
Klappenbroschur, s/w, 196 Seiten, Format 14
x 21 cm

9783964331007Bestell-Nr.
14.80CrossCult VK[kak]
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Mord ist Kunst, Töten ist Handwerk. Willkommen in der brutalsten Schule der Welt,
wo die Sprösslinge der erfolgreichsten Verbrecherfamilien zu den Killern von
morgen ausgebildet werden. An der Akademie der tödlichen Künste steht
„Giftmischen 101“ und „Tatortsäuberung“ auf dem Stundenplan, und die Lehrer sind
angesehene Mitglieder des organisierten Verbrechens. - San Francisco, 1987.
Ronald Reagan hat Marcus Lopezʻ Leben ruiniert. Aber als Marcus sich plötzlich an
der Kingʻs Dominion Akademie wiederfindet, sieht er seine Chance auf Rache
gekommen. Doch auch an der außergewöhnlichsten Schule muss man sich mit den
üblichen Problemen herumschlagen: Mädchen, arrogante Mitschüler, Hausaufgaben
und nicht zuletzt einem blutigem und abgefahrenem Trip nach Las Vegas… Deadly
Class, geschrieben von Rick Remender (Seven to Eternity, X-Men, Venom, Low,
Black Science) und illustriert von Wesley Craig, startet am 27. Februar 2019 als
TV-Serienumsetzung, produziert von Anthony und Joe Russo (Avengers: Infinity
War), auf SYFY.

Remender / Loughridge / Craig
Deadly Class 02: 1988  Kinder ohne Heimat
Softcover, farbig, 176 Seiten, Format 16 x 24
cm

9783959812085Bestell-Nr.
24.00CrossCult VK[kak]
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Die erweiterte Ausgabe des Topsellers 11 Doktoren, 11 Geschichten. - Diese
Kollektion bietet nicht nur für Fans der jahrzehntelangen britischen TV-Serie ein
Fest an Kurzgeschichten voller Abenteuer, Wissenschaft, Magie, Monstern und
Zeitreisen.Die neue Version der beliebten und erfolgreichen Anthologie beinhaltet
eine brandneue Geschichte zum dreizehnten Doktor von Naomi Alderman ("Die
Gabe", eines der Lieblingsbücher Barack Obamas). Der erste weibliche Doktor
kämpft zusammen mit seinen drei engen Freunden für die Rettung des Universums.
Die andere Autoren sind so illustre Namen wie Eoin Colfer, Michael Scott, Marcus
Sedgwick, Philip Reeve, Patrick Ness, Richelle Mead, Malorie Blackman, Alex
Scarrow, Charlie Higson, Derek Landy, Neil Gaiman und Holly Black.

Diverse
Doctor Who - 13 Doktoren, 13
Geschichten
brochiert, 570 Seiten, Format 12  x 18 cm

9783959816649Bestell-Nr.
23.00CrossCult VK[kak]
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Tokio, 2014. Akira Natsume, Oberstufenschüler und selbsternannter Technikfeind,
möchte sein Leben verändern. Als er einen ersten, mutigen Schritt tut und versucht,
ein Mädchen vor einer Gruppe Männer zu retten, wird er von einem Lastwagen
angefahren und … getötet? - Tokio, 2030. Die Spezialeinsatzkraft Minami Uezono
und ihre Partnerin, die Androidin Alma, beschlagnahmen bei einem gefährlichen
Einsatz die geheime Superwaffe Ex-Arm 00, eine hochentwickelte künstliche
Intelligenz. Gejagt von Feinden, welche die Waffe unbedingt an sich reißen wollen,
bleibt ihnen nichts anderes übrig, als diese zu aktivieren. Doch Ex-Arm 00 ist keine
gewöhnliche KI … sondern ein menschliches Gehirn! - 16 Jahre nach seinem Unfall
erwacht Akiras Bewusstsein…

HiRock / Komi
Ex-Arm 01 (Ex Arm)
Klappenbroschur, s/w, 228 Seiten, Format 14
x 21 cm

9783964331458Bestell-Nr.
14.80CrossCult VK[kak]
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Kei und Masaru haben die ersten brutalen Aufträge der Kugel Gantz überlebt. Doch
um in ihr altes Leben zurückzukehren, müssen sie 100 Punkte sammeln, indem sie
weitere Aliens töten. Während der Verlust der anderen Teammitglieder noch schwer
auf Masaru lastet, blüht Kei während der Missionen von Gantz zunehmend auf.
Eifersüchtig auf die aufblühende Romanze zwischen Masaru und der süßen Kei
Kishimoto, stürzt er sich in eine spontane Beziehung mit einem neuen
Teammitglied. Als er dann über die ersten Aliens triumphiert, glaubt er, endlich
seinen Platz in der Welt gefunden zu haben. Aber dann stirbt Kei Kishimoto… und
Masaru und Kei schweben plötzlich in tödlicher Gefah….

Oku, Hiroya
Gantz Perfect Edition 03
Klappenbroschur, s/w, 672 Seiten, Format 14
x 24 cm

9783964330086Bestell-Nr.
29.00CrossCult VK[kak]
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Britannien und Ruritania befinden sich im Krieg. Die feindlichen Flugapparate
verdunkeln den Himmel über der Stadt und gigantische ruritanische
Kriegsmaschinen stehen an den jenseitigen Ufern des Ärmelkanals zum Angriff
bereit. Captain Robert Watcham, Arzt, ist soeben von der Front zurückgekehrt.
Umgehend sucht er seinen Freund und Mitbewohner auf, Sax Raker, den größten
Amateurdetektiv Londons. Während sich die Stadt an der Themse auf einen
schrecklichen Kampf vorbereitet, macht sich Sax Raker an die Lösung des
merkwürdigsten Problems seiner Karriere: den Fall um den Mann, der nicht da war…
Dieser Band bietet: Wissenschaft, Liebe, Geheimnisse … und einen Einblick in die
Äthermechanik der Welt.

Ellis / Pagliarani
Aethermechanik - Eine graphische Novelle
Softcover, s/w, 48  Seiten, Format 16 x 24 cm

9783946952305Bestell-Nr.
13.50Dantes Verlag VK[kak]
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Pulp Fiction mutiert zu modernen Comics … mit einer Prise echten Wahnsinns.
„Angel trampelt Zukunft“, „Frank Ironwine“, „Stadt der Aussteiger“ und „Simon
Spector“ – von Warren Ellis geschrieben und von Top-Zeichnern graphisch
umgesetzt!

Ellis / Burrows / McCubbin / McNeil / Ryp
Apparat - Vier Singles
Softcover, s/w,112  Seiten, Format 16 x 24 cm

9783946952312Bestell-Nr.
20.50Dantes Verlag VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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Viel zu lange haben die Menschen in Tír na nÓg unter der Tyrannei der Drunes
gelitten. Zeit, dass mal jemand damit aufräumt! Die Drunes haben die Erde vergiftet
und die Fomóri ins Land geholt. Die Erdgöttin Danu enthüllt vor Sláine nicht nur ein
paar Teile ihres durchaus ansehnlichen Körpers, sondern auch schockierende
Tatsachen über den obersten Drune-Lord und über Sláines Zukunft als König der
Sessair. Daraufhin macht er sich auf, die Stämme der Erdgöttin zu einen – und die
vier magischen Schätze der Göttin zusammenzubringen, die allein einen Sieg über
die unbezwingbar scheinenden Gegner der freiheitsliebenden Kelten versprechen. -
Ob mit Schätzen oder ohne: Es wird zu einer apokalyptischen Schlacht kommen! In
diesem Band! Ab sofort in Farbe! Und in neuer Übersetzung! - Die in diesem Band
versammelten Sláine-Episoden wurden von Pat Mills geschrieben und von Simon
Bisley gezeichnet, gemalt und koloriert. Dies ist Band 6 der
chronologisch-werkgetreuen Neuausgabe der Abenteuer des mythischen
Keltenkriegers.

Mills / Fabry / Farmer / Collins
Slaine 06: (farbig) *HC* Der gehoernte
Gott
Hardcover, farbig, 212 Seiten, Format 28 x 21
cm

9783946952268Bestell-Nr.
56.50Dantes Verlag VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ; ;æ:æ: ;„.„*„.„*æ;æ?÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ; ;æ:æ: ;„.„*„.„*æ;æ?÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó; ;æ:æ: ;„.„*„.„*æ;æ?÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;952268;;;<

Enthält: Batman 44, 50, Batman Annual 2. - Dieser Sammelband in Albenformat
zelebriert die Liebe zwischen Batman und Catwoman! Mit einer Zeitreise durch ihre
Vergangenheit, der Geschichte vom großen Tag ihrer Hochzeit und einer
gefühlvollen Story über ihr Eheglück. Ein Meilenstein für Fans, Sammler und
Comic-Touristen, mit hochkarätigen Gastkünstlern und reichlich Bonusmaterial. -
Hardcover mit umfangreichem Bonusmaterial!

King / Janin / Jones / Weeks / Lark
Batman & Catwoman: Das
Hochzeitsalbum
Hardcover, farbig, 124 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741611629Bestell-Nr.
42.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„.æ;æ?„.„* ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„.æ;æ?„.„* ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„*„.æ;æ?„.„* ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;611629;;;<

Enthält: Detective Comics 986+987. - Der skrupellose Karma versetzt Gotham in
Angst und Schrecken. Und da Batman allmählich an seinen Methoden und
Verbündeten zweifelt, kommt es nun besonders auf Black Lightning, Orphan, Signal
sowie Katana von der Suicide Squad an, um dem Terror Einhalt zu gebieten…

Hill / Mendonca / Briones
Batman Detective Comics (Rebirth) Heft
26
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105290238Bestell-Nr.
7.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;„.„*æ?æ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;„.„*æ?æ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„* ;æ: :æ;„.„*æ?æ;÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;290238;;;<
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Enthält: Batman 620 - 625 , Gotham Knights 8, Wednesday Comic 1-12, Flashpoint:
Batman-Knight of Vengeance 1-3. - Ein Noir-Meisterwerk mit Batman, Killer Croc,
dem Pinguin, schön-gefährlichen Femme fatales und brutalen Gegnern!

Azzarello / Risso
Batman: Kaputte Stadt und weitere
Geschichten
Softcover, farbig, 260 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612978Bestell-Nr.
37.80DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„* ;æ:÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„* ;æ:÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„* ;æ:÷,÷+÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612978;;;<

Enthält: Dark Days: The Forge 1, Dark Days: The Casting 1, Dark Nights: Metal 1-6,
Dark Knights Rising: The Wild Hunt 1. - Das Batman-Event, das das gesamte
DC-Universum rockte, komplett in einem Band! Als der Dunkle Ritter das Geheimnis
diverser mysteriöser Metalle untersucht, öffnet er den Zugang zu einer fremden,
neuen Dimension – voller düsterer, unberechenbarer Gefahren!

Snyder / Manapul / Van Sciver / Hitch /
Daniel / GiandomenicoBatman Metal: Der Aufstieg des Dunklen
Ritter Sammelband (Paperback)
Softcover, farbig, 236 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612589Bestell-Nr.
35.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;÷+÷, ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;÷+÷, ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;÷+÷, ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612589;;;<

Enthält: Dark Days: The Forge 1, Dark Days: The Casting 1, Dark Nights: Metal 1-6,
Dark Knights Rising: The Wild Hunt 1. - Das Batman-Event, das das gesamte
DC-Universum rockte, komplett in einem Band! Als der Dunkle Ritter das Geheimnis
diverser mysteriöser Metalle untersucht, öffnet er den Zugang zu einer fremden,
neuen Dimension – voller düsterer, unberechenbarer Gefahren!

Snyder / Capullo / Lee / Tynion IV / Kubert
/ Romita Jr.Batman Metal Sammelband (Paperback)
Softcover, farbig, 284 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612572Bestell-Nr.
40.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;÷,÷+„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;÷,÷+„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;÷,÷+„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612572;;;<

Der Mitternachtsdetektiv Batman und die Meisterdiebin Catwoman ? das
ungewöhnlichste Liebespaar aller Zeiten! Sie wollen den Bund fürs Leben eingehen!
Und ihr alle seid eingeladen zur Hochzeit! Inszeniert von Gastzeichnern wie Frank
Miller, Neal Adams, Tim Sale, Jim Lee und David Finch. - Die große Story über die
Hochzeit von Batman und Catwoman! - Einstiegspunkt für Neuleser! Ein Höhepunkt
der aktuellen BATMAN-Serie!

King / Janin / Miller / Lee
Batman (Rebirth) Heft 26
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105290177Bestell-Nr.
7.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;„*„.÷,÷+÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;„*„.÷,÷+÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„* ;æ: :æ;„*„.÷,÷+÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;290177;;;<

Enthält: Green Arrow: Rebirth, Green Arrow 26-38. - Auf einem Road-Trip durch
Amerika trifft Green Arrow auf Batman, Wonder Woman, Superman, Flash und Green
Lantern. Und während Oliver Queen wegen Mordes gesucht wird, erhalten die
Gegner des Grünen Pfeils und seiner Flamme Black Canary Unterstützung von
Olivers tot geglaubter Mutter Moira Queen…

Percy / Ferreyra / Byrne / Schmidt
Green Arrow Megaband (Rebirth) 03:
Vermaechtnis
Softcover, farbig, 276 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612695Bestell-Nr.
40.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ;æ? ;æ:æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ;æ? ;æ:æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*æ;æ? ;æ:æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612695;;;<

Enthält: Green Lanterns 50-57. - Eine schleichende Finsternis hat die Energieringe
des Green Lantern Corps befallen, während Jessica Cruz ihren Ausstieg aus dem
Corps erwägt. - Abschlussband

Jurgens / Perkins / Santucci
Green Lanterns Paperback (Rebirth) 10:
Dunkle Maechte
Softcover, farbig, 180 Seiten, 17 x 26 cm

9783741612619Bestell-Nr.
27.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ;æ?„*„. ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ;æ?„*„. ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*æ;æ?„*„. ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612619;;;<
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Enthält: Injustice vs Masters of the Universe 1-6. - Das spektakuläre Crossover
zwischen den Ikonen des Videogame-Krachers Injustice und der Kultmarke He-Man
und die Masters of the Universe! Batman, Harley Quinn und andere kommen nach
Eternia und bitten He-Man um Unterstützung im Kampf gegen Superman, den
grausamen Diktator ihrer düsteren DC-Welt! Doch auch Skeletor und Darkseid sind
bei diesem Treffen der Giganten mit dabei…

Seeley / Williams II
He-Man und die Masters of the Universe
vs Injustice (He-Man and the Mastes of
the Universe)Softcover, farbig, 156 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612718Bestell-Nr.
25.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*÷,÷+„*„.÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*÷,÷+„*„.÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*÷,÷+„*„.÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612718;;;<

Enthält: Justice League 20-25. - Der Tod von Green Lantern Jessica Cruz … und
verantwortlich ist Flash? Neben diesem irrwitzigen Zeitreise-Abenteuer: ein neues
Mitglied für die Liga, der Angriff von Black Shield und die uralte Gefahr Shirak!

Hitch / DeFalco / Abnett / Fontana /
Churchill / DerenickJustice League (Rebirth) Paperback 04:
Endlos
Softcover, farbig, 156 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612671Bestell-Nr.
25.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ;æ?÷,÷+„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ;æ?÷,÷+„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*æ;æ?÷,÷+„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612671;;;<

Enthält: Action Comics 1001-1006. - Wo ist Lois Lane? Das fragt sich nicht nur
Superman, sondern auch die Redaktion des Daily Planet! Über ihr Verschwinden
kommen ebenso neue Details ans Licht wie über die Brandserie, die Metropolis in
Schrecken versetzt. Im Verborgenen sind dunkle Kräfte am Werk, und die haben
einen mächtigen Verbündeten: das geheimnisvolle Wesen Red Cloud!

Bendis / Gleason / Sook / Paquette
Superman - Action Comics 01:
Unsichtbare Mafia
Softcover, farbig, 148 Seiten, 17 x 26 cm

9783741612824Bestell-Nr.
25.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*÷+÷,„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*÷+÷,„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*÷+÷,„.„*æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612824;;;<

Variantausgabe! - Enthält: Action Comics 1001-1006. - Wo ist Lois Lane? Das fragt
sich nicht nur Superman, sondern auch die Redaktion des Daily Planet! Über ihr
Verschwinden kommen ebenso neue Details ans Licht wie über die Brandserie, die
Metropolis in Schrecken versetzt. Im Verborgenen sind dunkle Kräfte am Werk, und
die haben einen mächtigen Verbündeten: das geheimnisvolle Wesen Red Cloud!

Bendis / Gleason / Sook / Paquette
Superman - Action Comics 01: *Variant*
Unsichtbare mafia
Softcover, farbig, 148 Seiten, 17 x 26 cm,
limitiert auf 222 Exemplare

9784105290320Bestell-Nr.
33.50DC Deutschland VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;æ?æ;„.„* :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;æ?æ;„.„* :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„* ;æ: :æ;æ?æ;„.„* :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;290320;;;<

Enthält: Superman 3+4. - Während die Erde von der Phantom-Zone bedroht wird,
sucht Rogol Zaar Verbündete unter Kryptons schlimmsten Kriminellen. Superman
steht daraufhin einer gewaltigen Verbrecherarmee gegenüber und muss zudem
schnellstens einen Weg finden, die Erde aus der Phantom-Zone zu schaffen!

Bendis / Reis
Superman Heft 02 (neue Serie 2019)
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105290337Bestell-Nr.
7.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;æ?æ;æ?æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;æ?æ;æ?æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„* ;æ: :æ;æ?æ;æ?æ;÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;290337;;;<

Dieses mittlerweile dritte Buch aus der Reihe "Schöne Scheiße" beinhaltet viele
Cartoons und Highlights aus Masztalerz' Live Cartoon Show,mit der er seit fünf
Jahren sehr erfolgreich durch Deutschland tourt. Es ist genauso direkt und
bitterböse wie seine beiden Vorgänger. Der Künstler selbst empfindet es übrigens
als gar nicht so superböse, wenn er z. B. Impfgegnern oder Homöopathen ihre
scheinheiligen Widersprüche aufzeigt - er findet es wunderschön.

Masztalerz, Piero
Mit Dir ist alles super
Schoene Scheisse 03
Softcover farbig, 128 Seiten, Format 20 x 25
cm

9783935229784Bestell-Nr.
21.50Ed. 52 VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ?æ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*„.„* ;æ:÷,÷+÷+÷,æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ?æ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*„.„* ;æ:÷,÷+÷+÷,æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ?æ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*„.„* ;æ:÷,÷+÷+÷,æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783935;;;;;229784;;;<
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Nach dem 60. Jubiläum der Comicserie Sigurd aus der Feder des Comiczeichners
Hansrudi Wäscher, die 1953 in Form eines Piccolo-Streifenheftes das Licht der
Welt erblickte, erscheint nun das 4. Buch mit dem legendären Laban-Abenteuer im
angepassten Erscheinungsbild der großen „Lehning-Hefte“. Es handelt sich um die
1963 im Großbandformat erstmals veröffentlichte Geschichte um Sigurds Erzfeind
Laban als abgeschlossenes Abenteuer mit geglätteten und sorgfältig überarbeiteten
Heftübergängen, wobei nichts von der gewohnten Spannung verloren geht. - Wo ist
Cassim? Nach dem gefährlichen Abenteuer auf Labans Inselfestung, das Sigurd
und Bodo nur knapp überlebt haben, kehren sie zurück auf Fürst Friedrichs Burg, um
Cassim abzuholen. Sie müssen feststellen, dass sich die Machtverhältnisse
inzwischen geändert haben. Fürst Walter ist nun der grausame und ungerechte
Herrscher über Friedrichs Anwesen. Um Sigurd und Bodo wieder loszuwerden gibt er
vor, dass Cassim in die Hände von Räubern gefallen ist. Sofort machen sich die
beiden auf die Suche. Immer wieder werden sie aufgehalten und durch Intrigen und

Waescher
60 Jahre Sigurd 05: Im Tal der Schatten
Hardcover, farbig, 252 Seiten, Format 17,5 x
24, 5 cm, limitiert auf 750 Exemplare, mit
Piccolo-Heft-Beilage9783941694354Bestell-Nr.

85.80Ed. Comics etc. VK[kak]
V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? ;æ:æ; :æ?æ;æ: ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? ;æ:æ; :æ?æ;æ: ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? ;æ:æ; :æ?æ;æ: ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783941;;;;;694354;;;<

Ein spannender Thriller um den Kampf gegen ein global agierendes
Rohstoffunternehmen. Arno Beder sucht zusammen mit der Umwelt- aktivistin Paula
Hofer und dem nigerianischen Blogger Anthony Nwoko in Lagos, Nigeria, Beweise
für die umweltschädigenden Geschäfts- praktiken des global tätigen Rohstoffriesen
Boromondo. Dies führt ihn in ein unentwirrbares Netz aus Korruption und Verrat, aber
auch in die Abgründe seiner eigenen Innenwelt. „Weisst du, was ich denke?“, sagt
Anthony Nwoko zu Arno Beder, „Alles ist fade geworden. Du hast keinen Appetit
mehr auf dein Leben. Du hast keinen Salzhunger mehr.“ - Doch als Arno Zeuge der
Tötung eines Jugend- lichen bei der widerrechtlichen Zerstörung eines Slums wird,
weckt ihn dies aus seiner Lethargie und er findet schliesslich seine Bestimmung.

Gnehm, Matthias
Salzhunger
Klappenbroschur, farbig, 224 Seiten, 17 x 24
cm

9783037311868Bestell-Nr.
39.80Ed. Moderne VK[kak]
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Ein irrsinnig hintersinniges Buch über Raupen, Hutmacher und Anwaltskatzen, das
Ende der ersten Liebe und die vermutlich schwerste Zeit im Leben. Um das Ende
ihrer ersten großen Liebe zu bewältigen, lässt die junge Alice sich von einem
weißen Kaninchen ins Wunderland entführen. Und derweil ihre Mutter mit Hilfe von
Dr. Snark, Prof. Dodgson und einiger Gläschen Sherry die Mysterien der Pubertät zu
ergründen versucht und Exfreund Ronny im Vorfeld seines BWL Studiums den
sinkenden Wert der Alice Aktie umreißt, zeigen die Bewohner des Wunderlandes
dem Mädchen einige lohnende Alternativen für den Umgang mit ihrem
Liebeskummer auf. Neben bereits erwähntem weißen Kaninchen ist es vor allem
eine Anwaltskatze aus Chesire, die Alice den Weg weist, auf dem das Mädchen
bald erkennen muss, dass sie in ihrer eigenen Phantasie keinen Empfang hat, der
Publikumsjoker nicht immer etwas nützt und am Ende doch alles bloß Biochemie
ist.

van Aster, Christan / benSwerk
Alice vs. Wunderland - eine
Pubertaetsdramoedie
Hardcover, 96 Seiten, Format 16 x 16 cm,
miit farbigen Bildern, inkl. Hoerbuch

9783946425564Bestell-Nr.
22.00Ed. Roter Drache VK[kak]
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Im tiefsten Hunsrück zwischen den Ruinen der Kelten und Römer wird der Fund
einer Bronzestatue für den Archäologen Rüdiger und seinen Prof zur Begegnung mit
uralten Mächten, die über das Schicksal der Menschheit entscheiden. Sie müssen
sich einem gefangenen Dämon stellen und die keltische Quellgöttin Aventia aus
ihrem Schlaf erwecken. - Liebold vermischt einmal mehr Fiktion und Realität,
diesmal in den moosigen Wäldern um Abentheuer im Nationalpark
Hunsrück-Hochwald. Er spielt mit realen Orten, Geschehnissen und Menschen und
tanzt zwischen Sozialkritik, Horror, Indiana Jones und keltischen Mythen einen
Reigen, der auch den Humor nicht zu kurz kommen läßt. - Die Zeichnungen im Buch
stammen aus der Feder des Autors.

Liebold, Norman
Daemonenwall
Hardcover, 92 Seiten, Format 12,5 x 18,5 cm

9783946425670Bestell-Nr.
18.00Ed. Roter Drache VK[kak]
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Ein Stamm der Lakota wird von seinem Siedlungsgebiet vertrieben und in die
Sklaverei gezwungen. Dem Häuptlingssohn Silberfuchs gelingt die Flucht. Aber
allein kann er gegen den skrupellosen Ætherbaron Roxford und dessen Schergen
nichts ausrichten. Er macht sich auf, Verbündete zu finden, um das Land seiner
Vorväter zurückzuerobern. Sieben Verdorbene, Menschen, die vom Æther verändert
wurden, kann er während seiner Suche überzeugen, ihm zu helfen. Gemeinsam
stellen sie sich der Herausforderung. Sieg oder Tod sind ihre Optionen. Ein
spannendes Westernabenteuer in der Ætherwelt.

Pawn, David
Die verdorbenen Sieben
Broschiert, 214 Seiten, Format 14,8 x 21 cm

9783946425540Bestell-Nr.
18.00Ed. Roter Drache VK[kak]
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Nach einem teuer erkauften Triumph versucht Drúdir vergeblich, wieder in seinem
alten Leben heimisch zu werden. Als sich auch noch herausstellt, dass er bei
seinen zwergischen Landsleuten im Norden nicht länger sicher ist, reist er ins Herz
des Kontinents, um dort Jathrades Elytti zu finden – den Mann, von dem er
Kontrolle über seine nekromantischen Fähigkeiten zu lernen hofft. Doch in
ChʼAshvaenta, der Stadt, in der die Menschen ihre Gesichter hinter prachtvollen
Masken und ihre Vergangenheit hinter Lügen und Auslassungen verbergen, ist
nichts wie erwartet. Als Drúdir ankommt, ist Jathrades Elytti tot – womöglich
ermordet. Auf der Suche nach dem Mörder lässt sich Jathradesʻ Tochter, die junge
Maskenmacherin Nodia, mit gefährlichen Verbündeten ein. Ehe die beiden es sich
versehen, haben Nodia und Drúdir sich in ein Netz aus Lügen, Rache und
Verdächtigungen verstrickt, aus dem sie sich nur befreien können, wenn sie
herausfinden, welches Geheimnis Jathrades fünfzehn Jahre lang so sorgsam
gehütet hat.

Niemann Swantje
Drudir - Masken & Spiegel (Drudir 02)
Broschiert, 368 Seiten, Format 14,8 x 21 cm

9783946425618Bestell-Nr.
23.50Ed. Roter Drache VK[kak]
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So manch hoffnungsvolle Karriere endet im Abgrund! Diese Erfahrung muss der
ehemalige Banker Marc Vossberg machen, der nach einem Burn-Out-Syndrom auf
Drängen des Amtes eine Stelle als Aushilfspfleger in der geschlossenen
Psychiatrie annehmen musste. Als er erfährt, dass er seinen alten Job
wiederbekommen kann, keimt in ihm die Hoffnung auf. Um die Stelle antreten zu
können, benötigt er lediglich eine Bescheinigung, dass er gesund ist. Was
zunächst ganz einfach klingt, entpuppt sich immer mehr als großes Problem. Keiner
glaubt so recht an seine Diagnose und seine plötzliche Genesung. In seiner
Verzweiflung wendet er sich ausgerechnet an den schizophrenen Patienten Gregor
Thomè, der ihm dabei helfen soll, die Ärzte zu überlisten. Denn eine Sache
verheimlicht Marc: Das unheimliche Kratzen und Klopfen an seiner Zimmertür, das
er seit seiner Krankheit jede Nacht hört.

Krumm, Christian
Heaven 11 - Ein Psychiatrie-Roman
Broschiert, 352 Seiten, Format 14,8 x 21 cm

9783946425632Bestell-Nr.
22.00Ed. Roter Drache VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;æ; :„.„*æ: ;æ;æ?æ?æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;æ; :„.„*æ: ;æ;æ?æ?æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó;æ; :„.„*æ: ;æ;æ?æ?æ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;425632;;;<

Robyn, Tochter des angelsächsischen Gelehrten Ath of Abingdon, wird während
einer Reise mit ihrem Vater von Nordmännern entführt. Doch das Schiff der Peiniger
gerät in einen Sturm und sinkt. - Wulf Eilafson, Ziehsohn des König eines
abgespaltenen kleinen Reiches im Nordland, kehrt nach 15 Jahren aus den
Diensten des Kaisers von Byzanz in sein Heimatland zurück. Zwietracht beherrscht
das geteilte Königreich, welches Wulf jedoch nicht aufgeben will. Sein Ziel: ein
vereintes Königreich. - Robyn, die von Wulf gerettet und mit ihm zwangsverheiratet
wird, bemerkt eine seltsame Verbundenheit zum Land der Nordmänner. Durch eine
Verschleppung des rivalisierenden Wiglif, dem wahren Herrscher des Landes,
kehren Robyns Erinnerungen an ihre Kindheit zurück: Sie ist die Tochter und somit
einzige Erbin von Wiglif. Von nun an wird sie von allen Herrschern, die das
Königreich für sich beanspruchen, gejagt. Können sich Robyn und Wulf in
Sicherheit bringen? Wird sich ihr Schicksal erfüllen und das Königreich vereinigt?
Im Schatten des Wolfes verbindet historische Begebenheiten mit fiktiven und

Otys, H.E.
Im Schatten des Wolfes
Broschiert, 454 Seiten, Format 14,8 x 21 cm

9783946425533Bestell-Nr.
25.00Ed. Roter Drache VK[kak]
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Die einundzwanzig Kurzgeschichten in diesem Buch spiegeln das allzu Glatte
unseres Alltags, brechen die Wirklichkeit auf, finden das Unsägliche im Normalen.
Sie zerfasern die bescheidene Logik, zu der wir fähig sind und an die wir uns ganz
zu Recht klammern, um unsere Normalität festzulegen. Doch das
Außergewöhnliche lauert auf jeder Seite im Schatten des Gewöhnlichen. Dies kann
in der Zukunft geschehen oder in der Gegenwart. Wesen aus Anderwelten, Götter,
Heilige oder auch Verdammte spielen gleichermaßen ihr Spiel mit den Erwartungen
und Hoffnungen der Menschen. Alles ist immer anders als man denkt, wenn die
Realität ohne Warnblinker plötzlich abbiegt und sich auf Abwege begibt.
Willkommen bei den Machtschattenspielen.

Honisch, Ju
Machtschattenspiele - 21 Geschichten
Broschiert, 320 Seiten, Format 14,8 x 21 cm

9783946425519Bestell-Nr.
22.00Ed. Roter Drache VK[kak]
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Die Geburt eines Erfolgsalbums 1996 gegrpündet, ist Nightwish die erfolgreichste
finnische Rockband aller Zeiten. Mit über zwölf Millionen verkauften Alben wurden
sie auf ihrem Weg zur weltgrößten Epic-Metal-Band international mehrfach mit Gold
und Platin ausgezeichnet. ImFrühjahr 2015 veröffentlichten sie ihr achtes
Studioalbum und präsentierten  sich als eine Band, die durch schmerzhafte
Besetzungs- wie auch Themenwechsel Fans verloren, aber dafür viele neue
gewonnen hat. „Nightwish - We were here“ von Timo Isoaho begleitet die Band von
den ersten Demoaufnahmen in den Wäldern Finnlands bis zum Ende ihrer
Welttournee mit 149 Auftritten und 1,5 Millionen Zuschauern und gibt Einblicke in
die Geschichte hinter dem Erfolgsalbum Endless Forms Most Beautiful.

Isoaho, Timo
Nightwish
Hardcover, 368 Seiten, Format 21 x 25,5 cm,
mit ueber 1000 Fotos

9783946425496Bestell-Nr.
43.00Ed. Roter Drache VK[kak]
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Seit dem 1. September 1939 tobte der Krieg. Er verbreitete sich wie die Schwarze
Pest im Mittelalter und verseuchte alles Leben und alle Länder. Eine widerliche,
scheinbar unaufhaltbare Pandemie. Sogar die Vereinigten Staaten von Amerika
wurden von der Welle des Krieges, die die Welt in Brand setzte, überrollt.
Unvorbereitet und schlecht bewaffnet, stand die weltweit führende Industriemacht
kurz vor dem Zusammenbruch, als im Juni 1942, mitten im Pazifik auf dem
winzigen, verlorenen Atoll von Midway, die außergewöhnliche Schlacht zu Wasser
und zu Luft den Wendepunkt des Krieges im Pazifik markierte.

Delitte
Die grossen Seeschlachten 05: MIdway
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 29,4 x
22 cm

9783945270745Bestell-Nr.
23.50Finix Comics VK[kak]
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Das Finix Verlagsprogramm mit den Neuheiten bis Oktober 2019. - Auch als
Download verfügbar

Diverse
Finix Programm Sommer 2019
Heft, farbig, 24 Seiten, Format 18 x 24 cm

9784143390358Bestell-Nr.
0.00Finix Comics VK[kak]
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Seleni, deren Kräfte immer stärker werden, und Antiochus sind Niklos Koda auf der
Spur. Dieser ist im Besitz des Sechsten Buches, einem mächtigen Werk der
schwarzen Magie. Doch um seine Kräfte zu erlangen, muss man dem Spiborg
gegenübertreten, dem bösen Geist, der in den Seiten des Buches verborgen ist. -
Niklos Koda – der, um seine Tochter zu retten, immer tiefer in die Geheimnisse der
schwarzen Magie eintaucht – wird versuchen einen Weg zu finden, um diese
Konfrontation zu überleben. Doch die Macht, die er dazu braucht, hat ihren Preis…
den seiner Seele!

Dufaux / Grenson
Niklos Koda 14: Der Spiborg
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 30 x 22
cm

9783945270684Bestell-Nr.
23.00Finix Comics VK[kak]
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Die Fantasy-Serie Aria berichtet von den Abenteuern der titelgebenden jungen
Kriegerin, die eine mittelalterlich anmutende Welt bereist. In dem von Michel
Weyland Ende der 1970er Jahre geschaffenen Universum trifft seine ebenso
attraktive wie furchtlose Heldin auf Magier, Hexen, Elfen und Monster. Getrieben
von einem ausgeprägten Ehrgefühl, setzt sich Aria stets für die Schwachen und
Hilflosen ein und streitet für die Gerechtigkeit. Dabei reift die sympathische Heldin
im Verlauf ihrer spannenden, mit einer Prise Erotik gewürzten Abenteuer zu einer
eigenständigen Protagonistin heran, die neben Kampfgeist auch über Witz und
Verstand verfügt. - Nachdem einige Bände der von Weylands Frau Nadine
stimmungsvoll kolorierten Erfolgsserie hierzulande bereits im Reiner Feest Verlag
und im Epsilon Verlag veröffentlicht wurden, hat Aria nun bei Kult Comics eine neue
verlegerische Heimat gefunden. Die hier ab 2018 erscheinende Gesamtausgabe
entsteht in enger Abstimmung mit Michel Weyland und stellt ein Muss für Freunde
intelligenter Fantasy-Unterhaltung dar.

Weyland, Michel
Aria Gesamtausgabe 02 (Integral)
Hardcover, farbig, 200 Seiten, Format 29,7 x
21,5 cm

9783946722892Bestell-Nr.
51.00Kult Comics VK[kak]
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Gesamtausgabe der legendären Piraten-Serie aus „Primo“ und „Zack“! - Eine
mörderische Breitseite – abgefeuert auf Geheiß des Gobernadors Carlos Fernandez
– schleudert den spanischen Handelskapitän Javier Aguirre jäh aus dem bisherigen
Lebenskurs. Seine junge Frau, seine Mannschaft, sein Schiff versinken im Mare
Mediterraneum. Doch Aguirre überlebt und übt fortan als gesetzloser Pirat unter dem
nom de guerre "Capitan Terror" Rache und Vergeltung! - Peter Wiechmann
überarbeitete die von ihm in den 1970er Jahren kreierte und von Altmeistern wie
Esteban Maroto, Ramon Solá und Josep Gual realisierte Serie von Grund auf. Viele
bislang unbekannte Episoden kommen endlich in der opulenten Werkausgabe in
sechs Bänden zum Abdruck.

Maroto / Wiechmann / Sola
Capitan Terror Gesamtausgabe 05:
Langrohre raus
Hardcover, s/w, 112 Seiten, limitiert
Sammerausgabe, Format 28 x 21 cm

9783964300386Bestell-Nr.
42.00Kult Comics VK[kak]
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Die Bildhauerin Camille Claudel zerbrach an einem übermächtigen Partner und
wurde weggesperrt. Auch Frida Kahlo und Paula Modersohn-Becker standen mit
ihren Gemälden im Schatten berühmter Männer. Die Kunst der Malerin Tamara de
Lempicka wurde als Hobby einer High Society-Dame abgetan.Niki de Saint Phalle
empfand ihren Eintritt in die Kunstwelt als unbefugtes Betreten. Fünf grafische
Porträts von Willi Blöss (Text und Zeichnungen); Mitarbeit bei der Colorierung:
Beatriz López-Caparrós

Bloess, Willi
Unbefugtes Betreten - Frauen in der
Kunst - Fuenf grafische Portraits von
Willi BloessHardcover, farbig, 160 Seiten, Format 21 x 28
cm

9783964300263Bestell-Nr.
29.00Kult Editionen VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ; :æ;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ; :æ;„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ; :æ;„.„*æ;æ?æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;300263;;;<

Der zweite Band der Reihe 80 Jahre Marvel! Diesmal geht es in die 50er-Jahre mit
Captain America, in die Zeit des Kalten Krieges. Lest wie er und andere Helden,
etwa sein Sidekick Bucky, gegen Kommunisten, Sowjet-Spione und
Geheimagenten, aber auch gegen Feinde wie Electro kämpfen. Plus: Eine moderne
Story mit Cap und Nick Fury!  - Mit Artwork des Altmeisters John Romita Sr.! -
Captain Americas Abenteuer in den 50er-Jahren!

Chaykin / Romita Sr / Lawrence u.a.
80 Jahre Marvel 02: Die 1950er Jahre -
Helden in Zeiten des Kalten Krieges
Hardcover, farbig, 180 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612008Bestell-Nr.
37.80Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„* :æ; :æ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„* :æ; :æ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„* :æ; :æ;÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612008;;;<

Enthält: Avengers (2017) 7-11. - Als die Avengers finsteren Mächten sowie dem
tödlichen Avenger X ins Auge blicken, erhalten sie Unterstützung von Dr. Doom!
Nach der Machtergreifung durch Hydra sitzt Thor zudem in einer fremden Dimension
fest…

Waid / Del Mundo / Whitley / Noto
Avengers Paperback (All New 2017) 06:
Verrat
Softcover, farbig, 116 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741611919Bestell-Nr.
20.80Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„. ;æ:„*„. ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„. ;æ:„*„. ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„*„. ;æ:„*„. ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;611919;;;<



rückschau
ausgelieferte novis

11

kaktus verlagsauslieferung
unterlachenstr. 32 / postfach 3120
6002  luzern
tel. 041 202 14 17  fax 041 202 14 18
e-mail auslieferung@kaktus.net
www.kaktus.net Mai 2019

Seltsame Dinge sind am Laufen. Geister. Irrlichter. Nörgelnde Kids. Logo! Es ist
Halloween. Aber wer hat die Zombies eingeladen? Plus: Der Superschurke Gideon
greift nach der Macht.

Young / Brisson / Thompson / Nadler /
Hepburn / Malin / PeraltaDeadpool Heft 05 (neue Serie 2019)
Heft, farbig, 60 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105290252Bestell-Nr.
7.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;„.„*æ: ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;„.„*æ: ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„* ;æ: :æ;„.„*æ: ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;290252;;;<

Enthält: Agent X 7-15. - Alex Hayden ist Agent X, der beste Söldner und
Auftragskiller der Welt. Doch wie gut ist er wirklich, wenn die Anzahl an Unterhosen,
unsichtbaren Gegnern und Unterwelt-Bossen in seinem Gesichtsfeld steigt? Zumal
die Wahrheit über Deadpools Tod endlich ans Licht kommt und für Agent X alles
verändert!

Simone / Way / Dorkin / Lee / Hotz
Deadpool Killer Kollektion 16: Mit
Karacho ins Chaos
Softcover, farbig, 212 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741611896Bestell-Nr.
32.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„.÷+÷, ;æ:æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„.÷+÷, ;æ:æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„*„.÷+÷, ;æ:æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;611896;;;<

Enthält: Deadpool Assassin 1-6. - Mörder mit Gewissensbissen? Deadpool, der
Antiheld und Auftragskiller mit der großen Klappe, will seinen Job als Assassine an
den Nagel hängen! Das sorgt für Unruhe in der Meuchler-Szene. Wade und sein
Manager Weasel landen sogar auf der Abschussliste der wenig nachsichtigen
Mördergilde, die auf viele Psychos und Superkiller zurückgreifen kann…

Bunn / Bagley
Deadpool: Mord ist sein Geschaeft

Softcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741611735Bestell-Nr.
25.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„.÷,÷+æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„.÷,÷+æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„*„.÷,÷+æ?æ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;611735;;;<

Enthält: Deadpool 25, 30-36. - Deadpool 2099 erreicht den finalen Höhepunkt, als
der alte Mann im Streit seiner Töchter mitmischt. Dann handelt sich Wade im All
jede Menge Ärger ein, weil er eine Möglichkeit sucht, Todfeind Madcap den Garaus
zu machen.

Duggan / Koblish / Lolli / Hawthorne
Deadpool Paperback 06: Wade
All-Maechtig (All New 2016)

Softcover, farbig, 268 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741611926Bestell-Nr.
39.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„. ;æ:„.„*æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„. ;æ:„.„*æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„*„. ;æ:„.„*æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;611926;;;<

Enthält: Hunt for Wolverine: Mystery in Madripoor 1-4, Hunt for Wolverine: Claws of
a Killer 1-4, Hunt for Wolverine: Dead Ends 1. - Lady Deathstrike, Daken und
Sabretooth eröffnen die Jagd auf ihren gemeinsamen Todfeind Logan. Und einer
bleibt dabei auf der Strecke. Derweil wird Patch in Madripoor gesehen und Kitty
versammelt ein Frauenteam, um der Spur zu folgen. Doch welche Suche war am
Ende von Erfolg gekrönt, wenn Daredevil, Iron Man und Pryde ihre Erkenntnisse
vergleichen? - Die Vorgeschichte zu Wolverines Rückkehr! - Die Jagd geht zu Ende
und für einen X-Man wird sich alles verändern!

Soule / Zub / Tamaki / Silas / Kirk / Guice /
RosanasJagd auf Wolverine 02: Am Ende des
Weges (von 2)
Softcover, farbig, 212 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612527Bestell-Nr.
32.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;„.„*÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;„.„*÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;„.„*÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612527;;;<

Enthält: Punisher 224-228. - Hightech-Punisher! In der War Machine-Rüstung lehrt
Frank Castle allen Bösen in den USA das Fürchten. Doch nun stellen sich ihm
Captain Marvel, Daredevil, Iron Man und andere Helden in den Weg. Dennoch will
der gepanzerte Punisher Buße tun für seine Taten als Hydra-Soldat. Das betrifft
jedoch auch Nick Fury, Black Widow und den Winter Soldier… - Abschlussband

Rosenberg / Vilanova / Landini
Punisher Sammelband 05: Das letzte
Gefecht  (All New 2016)
Softcover, farbig, 116 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741611834Bestell-Nr.
20.80Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„.÷+÷,æ?æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„.÷+÷,æ?æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„*„.÷+÷,æ?æ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;611834;;;<
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Enthält: Death of the Inhumans 1-5. -Eine alte Prophezeiung der Kree besagt, dass
die von ihnen erschaffenen Inhumans ihr Untergang sein werden. Darum verlangen
die Kree, dass sich die Inhumans beugen und unterordnen – oder sterben! Während
Black Bolt, Medusa, Karnak und der Rest der Inhuman-Clans noch über ihre Zukunft
beratschlagen, ist der brutale Sensenmann der Kree bereits unterwegs… - Die
grandiose Miniserie vollständig in einem Band!

Cates / Olivetti
Tod der Inhumans
Softcover, farbig, 124 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612534Bestell-Nr.
22.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;æ?æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;æ?æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*æ: ;æ?æ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612534;;;<

Bonneville, Tizombi, Millennium Saga, Die Flügel des Herrn Plomb, Parker &
Badger, Haute Cuisine, Mlortensens Abenteuer, Vater der Sterne.

Diverse
Zack 239 (Mai 2019)
Heft, farbig, 84 Seiten, Format 29,7 x 21 cm

9784142289820Bestell-Nr.
11.80Mosaik VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;æ;æ;„.„*÷+÷, ;æ:÷+÷,„.„* :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;æ;æ;„.„*÷+÷, ;æ:÷+÷,„.„* :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;Ó;Ó;„.„*÷+÷, ;æ:÷+÷,„.„* :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784142;;;;;289820;;;<

In der Abenddämmerung des 18. Jahrhunderts entdecken zwei rachsüchtige
viktorianische Damen eine dunkle Macht, die sie in zwar reiche aber nur noch
äußerlich menschliche Kreaturen verwandelt. Mit ihren Fähigkeiten und sich stets
verändernd, werden sie zu den Stars der dekadenten und okkulten Gesellschaft. Es
geht um Sinne, Sinnlichkeit, Begierde und ein schreckliches Geheimnis…

Bennett / Kristantina
Insexts 01: Metamorphose
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612336Bestell-Nr.
29.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ?æ;æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ?æ;æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*æ?æ;æ?æ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612336;;;<

Enthält: Rick and Morty vs. Dungeons & Dragons 1-4. - Das verrückteste Crossover
aller Zeiten, geschrieben u. a. von Bestsellerautor Patrick Rothfuss ( Der Name des
Windes)! Weil Mädels auf D&D abfahren, will Morty das Rollenspiel lernen. Daher
machen er, Rick und der Rest ihrer dysfunktionalen Familie äußerst reale Trips in
Welten voller Magie, Zombies und Oger… Abgedrehter Fantasy-Fun!

Rothfuss / Zub / Little
Rick and Morty vs. Dungeons & Dragons
Softcover, farbig, 140 Seiten, 17 x  26 cm

9783741612404Bestell-Nr.
25.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ; : :æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*æ; : :æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*æ; : :æ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612404;;;<

Der Barbar und die Diebin legen sich diesmal mit Wikingern, Drachen, Eisriesen
und tiefgefrorenen Zombies an. Ein grandios gezeichneter, abgefahrener Fantasy-
Lesespaß für Fans von Conan, Game of Thrones, Vikings und Co.!

El Torres / Aldea / Molina
Rogues! 02: Das kalte Schiff
Softcover, farbig, 144 Seiten, 17 x 26 cm

9783741612299Bestell-Nr.
25.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*„.„* ;æ: ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„.„*„.„* ;æ: ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„.„*„.„* ;æ: ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;612299;;;<

In einem spektakulären Dreiteiler gewinnt Krusty beim Pokern den Comicverlag, der
Barts Lieblingscomic Radioactive Man auf den Markt bringt. Um die schwächelnden
Verkäufe der Heftchen um den strahlenden Streiter anzukurbeln, lässt sich der
gierige Clown einen Marketing-Trick einfallen, der in ganz Springfield einen wahren
Radioactive-Man-Hype auslöst - aber treue Fans wie Bart vor den Kopf stößt. In
weiteren Geschichten werden Bartman und seine Mitstreiter mit echten Superkräften
ausgestattet und Tortenmann und Törtchen-Boy bekommen es mit zwei
kalorienreichen Halunken zu tun!

Boothby /  Groening / Morrison u.a.
Simpsons Comic-Kollektion 31: Der beste
Radioactivee Man aller Zeiten (Comic
Kollektion)Hardcover, farbig, 144 Seiten, 17 x  26 cm

9783741610837Bestell-Nr.
23.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„. :æ;÷+÷,æ?æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„. :æ;÷+÷,æ?æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„. :æ;÷+÷,æ?æ;÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;610837;;;<
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Enthält: US Spawn 289-295. - Al Simmons ist Spawn, der finstere Antiheld mit dem
höllischen Symbionten! Im neuesten Kapitel der legendären Comic-Serie von
Venom-Mitschöpfer Todd McFarlane konfrontiert Spawn nun sogar Donald Trump im
Weißen Haus! Außerdem greift er für den Kreuzzug gegen seine Feinde zu völlig
neuen Mitteln…

McFarlane / Kudranski / Alexander /
KudranskiSpawn 121
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x 26
cm

9784105290436Bestell-Nr.
25.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;æ; :æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;æ; :æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„* ;æ: :æ;æ; :æ?æ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;290436;;;<

Enthält Spawn 150-163. - Die einzigartige Werkausgabe der wegweisenden Horror-
Superhelden-Saga geht weiter. Armageddon, die letzte Schlacht zwischen Himmel
und Hölle, naht. Spawn soll die höllischen Horden anführen, und wenn sie ihn dazu
foltern müssen! Auftakt einer neuen Saga mit dem Antihelden, einer knallharten
Engelskriegerin und vielem mehr.

McFarlane / Hine / Tan / Medina
Spawn Origins Collection 13
Hardcover, farbig, 380 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741611490Bestell-Nr.
51.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„.æ; : ;æ: :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„*„.„*„.æ; : ;æ: :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„*„.„*„.æ; : ;æ: :æ;Ó;Ó?=
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Die Flotte der Allianz konnte der Vernichtung durch Darth Vaders Flotte zwar
entgehen, jedoch sind die Rebellenschiffe nun weit verstreut. Prinzessin Leia und
Luke Skywalker müssen sich auf ihrer Flucht vor dem Imperium nun alleine
durchschlagen.

Barlow / Chadwick / Wilson / Giorello
Star Wars Comic Kollektion 71: Rebellion
- Nadelstiche
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741610523Bestell-Nr.
20.80Panini VK[kak]
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Comicshop-Ausgabe  - Enthält US-Star Wars: Darth Vader 21 & Thrawn 5. - Darth
Vader jagt mit einer Gruppe gefallener Jedi – den Inquisitoren – die letzten
verbliebenen Jedi. Und sie leisten gute Arbeit, präzise und tödlich! Vader bekommt
Imperator Palpatines Segen, auf der Suche nach den Mächten der Dunklen Seite
überallhin zu reisen, wo es ihm beliebt. Doch Vader hat nur ein Ziel im Sinn – die
Welt Mustafar … PLUS: Der 5. Teil der grandiosen Story um den imperialen
Großadmiral Thrawn!

Soule / Houser / Ross
Star Wars Neue Serie Heft 46
Heft, farbig, 60 Seiten, Format 17 x 21 cm

9784105290375Bestell-Nr.
7.50Panini VK[kak]
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Enthält: The Magic Order 1-6. - Wortmagier Mark Millar und Zauberzeichner Olivier
Coipel inszenieren den brutalen Krieg der Zauberer! Denn der magische Orden, der
die Welt seit 1000 Jahren vor Monstern und Albträumen beschützt, wird von einer
Blutfehde zerrissen, die vor allem die Familie Moonstone hart trifft… Demnächst als
Netflix-Serie!

Millar / Coipel
The Magic Order - Der magische Orden 01
Hardcover, farbig, 180 Seiten, 17 x 26 cm

9783741612435Bestell-Nr.
25.00Panini VK[kak]
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Enthält: World of Warcraft: Armageddon TPB. - Die Entscheidungsschlacht um
Azeroth steht bevor! - Während in Nordend die Allianz und die Horde gemeinsam
versuchen, den Lichkönig und seine Armee von Untoten aufzuhalten, tobt weiter
südlich eine andere Schlacht, die ganz Azeroth vernichten könnte. Um die
Bedrohung durch den Oger Cho'gall aufzuhalten, bildet Jaina Prachtmeer den Rat
von Tirisfal neu, der sich aus mächtigen Magiern jedes Volkes von Azeroth
zusammensetzt. Gemeinsam bündeln sie ihre Kräfte auf den einen Helden, den
Wächter. Dieser Auserwählte ist Med'an. Doch ist der Junge stark genug, um seinen
Feind zu besiegen? - Das furiose Finale der Med'an-Saga!

Simonson / Bowden / Mhan
World of Warcraft 05: Armageddon
(Neuauflage)
Hardcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741612275Bestell-Nr.
32.00Panini VK[kak]
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Yvan hat in der Bretagne Zuflucht gesucht, im Ferienhaus seiner Eltern. Hier hatten
sie zusammen ihre Urlaube verbracht, als alle noch am Leben waren. Er ernährt
sich von Konserven, die er in den leer stehenden Häusern findet, und von Krabben,
die er aus dem Meer fischt. Wo soll er hingehen, um nach seinen Freunden zu
suchen? Nach Neosalem, wo der psychopathische Saul die Macht übernommen
hat? Oder nach Fortville, mit seinem unteren Terrain und den paranormalen Gräueln?
Eines Abends bekommt er Besuch von Camilla, die jedoch genauso plötzlich
wieder verschwindet wie sie gekommen ist. In der folgenden Nacht nähert sich eine
Gruppe von Zombiekindern zielstrebig dem Haus, in dem Yvan sich verschanzt
hat… Die 8 Zusatzseiten enthalten jede Menge Skizzen von Bruno Gazzotti und ein
Interview mit Szenarist Fabien Vehlmann, der (passend zur Nummer 11) elf Fragen
beantwortet!

Gazotti / Vehlmann
Allein 11: Die naechtlichen Nagler
Hardcover, 48 Seiten, farbig, Format 29,7 x
21 cm

9783941279902Bestell-Nr.
22.00Piredda VK[kak]
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Tadatora gibt nicht auf, obwohl Ichimiya-san ihm einen Korb gegeben hat. Aber was
hat es mit ihrem seltsamen Bruder auf sich? Welche Vergangenheit verbindet die
beiden Geschwister? - Abschlussband

Azume, Ryuta
Ichimiya-San, Wie nur ich sie kenne 03
(Ichimiya San)
Softcover, s/w, 196 Seiten, Format 13 x 18 cm

9783741612169Bestell-Nr.
12.00Planet Manga VK[kak]
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Terumi hat alle Hände voll zu tun: Seine Dozentin Kaoruko setzt ihm ein Zeitlimit für
das Prinz-Genji-Forschungsprojekt, im Zuge dessen er alle 14 Frauen erobert haben
soll. Und sogleich wird ihm mit der schönen Zahnärztin Noriko Gennai die neunte
Frau vorgestellt…

Inaba, Minori
Minamoto Monogatari 10 - 14 Wege der
Versuchung (Vierzehn Wege der
Versuchung)Softcover, s/w & farbig, 204 Seiten, 13 x 18
cm

9783741608926Bestell-Nr.
13.50Planet Manga VK[kak]
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Der Schauplatz des entscheidenden Kampfs ist Xeneroville: Die beiden
verfeindeten urzeitlichen Pokémon treffen aufeinander und setzen eine gewaltige
Energie frei, welche die gesamte Hoenn-Region zu verwüsten droht! Rubin und
Saphir schicken sich an, den Kampf der zerstörerischen Wesen zu beenden, doch
führt ihr Weg zunächst zu einer eigenartigen Insel namens Wundereiland…

Kusaka / Yamamoto
Pokemon - Die ersten Abenteuer 22:
Rubin und Saphir
Softcover, s/w, 204 Seiten, 13 x 18 cm

9783741612138Bestell-Nr.
10.50Planet Manga VK[kak]
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Die paradiesische Alola-Region ist der Schauplatz des neuen Abenteuers: Die
junge Apothekerin Mond reist zu der Inselgruppe, auf der sie bald den Kurier Sonne
kennenlernt. Dieser verfolgt das Ziel, eine Million Pokedollar zu verdienen...

Kusaka / Yamamoto
Pokemon - Sonne und Mond 02
Softcover, s/w, 172 Seiten, 13 x 18 cm

9783741612039Bestell-Nr.
10.50Planet Manga VK[kak]
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Die Geschwister Iliya und Soudo Maebashi verließen ihre Heimat und gingen in
eine Stadt nördlich der Kanto-Region. Sie arbeiten als „Entrümpler“, um durchs
Leben zu kommen. Sie entsorgen tagtäglich verschiedenste Abfälle, die schwierig
zu handhaben sind. Eines Tages bekommen sie ein Paket von einem
Unbekannten…?

Okada / Oishi
SCM - Deine 130 Millionen Sklaven 03
Softcover, s/w, 164  Seiten, 13 x 18 cm

9783741612152Bestell-Nr.
12.00Planet Manga VK[kak]
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So richtige Hasenzähne – die hat Bitonio! Aber im Sportunterricht ist er trotz
Zahnspange der Allerbeste, und Ariol muss sich ganz schön anstrengen, um
mitzuhalten… Außerhalb der Schule sind die Leute um ihn herum hingegen nur
schwer in Schwung zu bringen: Die älteren Cousins und Cousinen hängen
unermüdlich über ihren „Hippads“, der Vater verbringt seine Tage in der gähnenden
Langeweile eines Büros (was auch immer er da macht, scheint echt lahm zu sein),
und auch im Theater muss Ariol die Füße still halten… Emmanuel Guibert und Marc
Boutavant haben mit Ariol eine echte Identifikationsfigur geschaffen. Oder in den
Worten eines kleinen Lesers: „‚Ariolʻ, das liest man erst so und plötzlich passiertʼs
einem voll selbst.“ - Lesealter: 6+

Guibert, Emmanuel / Boutavant, Marc
Ariol 09: Hasenzaehne
Klappenbroschur, farbig, 128 Seiten, Format
16 x 20 cm

9783956401909Bestell-Nr.
20.00Reprodukt VK[kak]
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Das Reich, das einst satt und wohlhabend war, wird seit dem Tod des Königs von
Hungersnöten und raffgierigen Adligen geplagt. Tilda, die Tochter des verstorbenen
Königs, will nach ihrer Krönung endlich durch Reformen die Not ihres Volkes
lindern. Doch durch ein von ihrem jüngeren Bruder angeführtes Komplott wird sie ins
Exil verdammt. Von mysteriösen Zeichen geleitet beschließt Tilda, mithilfe ihrer
Verbündeten das Königreich zurückzuerobern. Auf ihrer Odyssee ist das Schicksal
der Gefährten an „Das Goldene Zeitalter“ gekoppelt, das mehr ist als eine längst
vergangene Geschichte freier Menschen: Es ist ein vergessenes Buch, das die
Macht hat, die Welt zu verändern… Der erste Band einer zweiteiligen Saga um
Freiheit, Widerstand und die Fähigkeit, gemeinsam eine neue Zukunft zu
erschaffen. Nach einem Szenario von Roxanne Moreil zeichnet Cyril Pedrosa eine
fantastisches Epos, deren erster Teil für den Fauve des Festivals in Angoulême
nominiert ist.

Pedrosa, Cyril / Moreil, Roxanne
Das goldene Zeitalter 01
Hardcover, farbig, 232 Seiten, Format 16,5 x
24,5 cm

9783956401831Bestell-Nr.
41.50Reprodukt VK[kak]
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Eigentlich sind es sogar fünf Schwestern, die in der alten Villa am Meer leben, aber
Charlie, die Älteste, hat sich nach dem Tod der Eltern der Führung des Haushalts
und der Erziehung ihrer vier Geschwister Enid, Hortense, Bettina und Geneviève
verschrieben. Fünf Mädchen in einer windschiefen Villa am Meer, das riecht nach
turbulenten Abenteuern, reichlich Zwist und abgrundtiefen Geheimnissen. Malika
Ferdjoukhs Jugendromane strotzen vor vielschichtigen Figuren, deren Lebenslust
so treffend wie charmant in Lucie Durbianos Zeichnungen eingefangen wird. „Die
vier Schwestern – 4 Jahreszeiten“ – hier dreht sich alles um die aufregende
Gefühlswelt jugendlicher Mädchen.  Lesealter: 10+

Ferdjoukh, Malika /  Durbiano, Lucie
Die vier Schwestern 01: 4 Jahreszeiten
Hardcover, farbig, 152 Seiten, Format 17 x 24
cm

9783956401886Bestell-Nr.
19.00Reprodukt VK[kak]
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Wie begegnet man den Herausforderungen einer komplexen und zunehmend
vernetzten Welt? Gleicht unser Leben nicht manchmal einem einzigen Waten durch
eine Sumpflandschaft – ein falscher Schritt genügt und man versinkt im triefenden
Morast? Und ist es nicht das, wonach wir uns eigentlich sehnen? Einfach zu
verschwinden und all dem zu entkommen? In „Sumpfland“ verknüpft Moki viele
kurze Geschichten zu einer komplexen Erzählung über Leben und Sterben, über
Beziehungen und Gemeinschaft, Sinnsuche und Systemkritik. Sie entführt uns in
ihre wundersame Welt, in der Tiere, Alraunen und andere Getüme lebendig sind und
sich – jedes auf seine Weise – den alltäglichen Unwegsamkeiten zu stellen haben.

Moki
Sumpfland
Hardcover, zweifarbig, 164 Seiten, Format 17
x 21,5 cm

9783956401794Bestell-Nr.
29.00Reprodukt VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.÷,÷+ ;æ:æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.÷,÷+ ;æ:æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;Ó;Ó;æ; : :æ;„*„.÷,÷+ ;æ:æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783956;;;;;401794;;;<

Videgrain, Soldat des 11. Regiments, ist mit einem Motorrad unterwegs an der Front,
Stukas greifen an, die Straßen sind mit Leichen übersät. 1940 sind die Deutschen
auf dem Vormarsch und bringen den Franzosen eine vernichtende Niederlage bei.
Das besetzte Frankreich ist der Handlungsort einer Burleske, in der Soldaten
gefangen genommen werden, fliehen, wieder festgesetzt werden, um am Ende eine
kurze Zuflucht auf einem Bauernhof zu finden. - Der Zusammenbruch der
Französischen Republik steht im Mittelpunkt von Pascal Rabatés neuem Comic.
Anhand der Geschichte des Soldaten Videgrain, der von den Kriegswirren hin und
her gespült wird, ohne jemals Herr seiner selbst zu sein, erzählt er vom Wahnsinn
des Krieges. Pascal Rabaté, der mit Vorliebe aus dem Alltag der Menschen im
ländlichen Frankreich berichtet, lässt hier in nüchternem Zeichen- und Erzählstil die
Erinnerung an eine dunkle Zeit aufleben.

Rabaté, Pascal
Zusammenbruch
Hardcover, s/w, 216 Seiten, Format 17 x 24
cm

9783956401848Bestell-Nr.
29.00Reprodukt VK[kak]
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Seitdem die Biber-Patrouille 1954 ihr erstes Abenteuer im Magazin Spirou erlebte,
gehörte diese legendäre Serie von Szenarist Jean-Michel Charlier und Zeichner
Michel Tacq (alias MiTacq) zu den Pfeilern dieses Magazins. Die Pfadfinder
Mustang, Falke, Kater, Mücke und Tapir haben vielen jungen Lesern von Spirou und
anderen Magazinen weltweit die Werte der Pfadfinder vermittelt und sie mit ihren
Abenteuern zum Träumen gebracht.

Charlier / MiTacq
Biber-Patrouille Gesamtausgabe 03: 1960 -
1963 (Biber Patrouille)
Hardcover, 256 Seiten, farbig, Format 29, 5 x
21,5 cm

9783899086843Bestell-Nr.
43.50Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?÷+÷,æ; :æ?æ;æ;æ?=
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?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,æ;æ?÷+÷,æ; :æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;086843;;;<
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Als Gus, ein über 60jähriger Bauarbeiter, behauptet, die verstorbene Georgia Gould,
Star des legendären Films Calypso und Sexsymbol vergangener Tage, sehr gut
gekannt zu haben, wird er von seinen Kollegen ausgelacht. Allerdings stellt es sich
heraus, dass die schöne Georgia noch gar nicht von dieser Welt gegangen ist. Der
alternde Filmstar bekämpft seine Abhängigkeiten in der luxuriösen und
verschwiegenen Klinik Edelweiß, die über dem Genfersee liegt. Dort macht Georgia
Gus und seinem Kollegen Pepe ein unerwartetes Angebot… Ein meisterhafter
Comicroman, der in der Schweiz, den USA und in Spanien spielt.

Cosey
Calypso
Hardcover, s/w, 104 Seiten, Format 21 x 29
cm

9783899086935Bestell-Nr.
29.00Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ? ;æ:æ?æ;æ: ;æ;æ?=
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9;;;;;;;783899;;;;;086935;;;<

Deutsch-Ostafrika, 1917: Ein deutscher Pastor und Arzt bringt seinem Sohn Josef
das Fliegen eines Albatros-Doppeldeckers bei, mit dem er selbst seine Schäfchen
und Kranken in der riesigen deutschen Kolonie besucht. - Aber der Krieg tobt in
Europa, und Josef will seinen Onkel, einen Hauptmann der deutschen
Schutztruppe, mit dem Flugzeug bei einer wichtigen Mission unterstützen. Er fasst
einen verhängnisvollen Entschluss… Jean-Charles Kraehn erzählt in dieser neuen
Serie, beginnend mit der Zeit des 1. Weltkriegs, die Geschichte von Josef, der als
»Tanguy-la-vie-dure« in der erfolgreichen Serie Tramp eine Rolle spielt.

Kraehn / Millien / Arnoux
Der Flieger 01: Der Start
Hardcover, 64 Seiten, Seiten, farbig, Format
24 x 32 cm

9783899086652Bestell-Nr.
22.00Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?æ;æ?æ: ;„.„*æ;æ?=
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9;;;;;;;783899;;;;;086652;;;<

Margot findet beim Aufräumen des Speichers ein Tretauto in Käfer-Form. Ihr Vater
scheint ihr diesbezüglich etwas zu verschweigen. Also macht sie sich auf nach
Wolfsburg, um hinter das Geheimnis dieses besonderen Käfers zu kommen. -
Olivier Marin erzählt ein spannendes Abenteuer rund um die Geschichte des Käfers.

Marin, Olivier / Callixte
Margots Reportagen 05: Grosse und
kleine Kaefer
Hardcover, farbig, 48 Seiten, 29,5 x 22,5 cm

9783899086942Bestell-Nr.
22.00Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ? ;æ:æ; :„.„*æ;æ?=
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?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,æ;æ? ;æ:æ; :„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;086942;;;<

Juli 1969: Die Familie Faldérault hat die Qual der Wahl bei ihrem Urlaubsziel: Die
Tour de France zu gewinnen, auf dem Mond zu landen oder in den Süden zu fahren,
ans Mittelmeer. Letztlich haben sie sich für das Mittelmeer entschieden…„Das
Glück kann man nicht beschreiben!” - Oder können Zidrou und Lafebre es doch?
Lassen Sie sich überraschen!

Zidrou / Lafebre
Wundervolle Sommer 02: Die Bucht am
Meer
Hardcover, 56 Seiten, farbig, Format 29,5 x
21 cm

9783899086355Bestell-Nr.
22.00Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?æ?æ;æ: ;æ: ;æ;æ?=
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9;;;;;;;783899;;;;;086355;;;<

Vorzugsausgabe!  - Juli 1969: Die Familie Faldérault hat die Qual der Wahl bei
ihrem Urlaubsziel: Die Tour de France zu gewinnen, auf dem Mond zu landen oder
in den Süden zu fahren, ans Mittelmeer. Letztlich haben sie sich für das Mittelmeer
entschieden…„Das Glück kann man nicht beschreiben!” - Oder können Zidrou und
Lafebre es doch? Lassen Sie sich überraschen!

Zidrou / Lafebre
Wundervolle Sommer 02: *VZA* Die
Bucht am Meer
Hardcover, 64 Seiten, farbig, Format 29,5 x
21 cm, limitiert mit signiertem Druck

9783899086362Bestell-Nr.
70.50Salleck VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?æ?æ;æ;æ?„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?æ?æ;æ;æ?„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,æ;æ?æ?æ;æ;æ?„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;086362;;;<

Den Job als Leibwächter der Filmdiva Grace Stanford hatte Nestor Burma sich
aufregender vorgestellt - zumal der Star wieder in die USA zurückgekehrt ist. Aber
auch so ist es nicht zu verachten, dass er an den Champs-Elysées im Luxushotel
Cosmopolitain wohnen und im mondänen Camera Club vekehren muss. Und
natürlich lauert hinter den schönen Kulissen das Verbrechen…

Barral / Malet
Corrida auf den Champs-Elysées- Nestor
Burma (s&l noir)
s&l noir
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 17 x 24
cm

9783946337928Bestell-Nr.
28.50Schreiber und Leser VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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Ein namenloser Junge schuftet in einer Rüstungsfabrik am Fließband. Er träumt
sich in die Welt hinaus, vielleicht an Bord eines der Zeppeline, die sie hier bauen.
In Mylos startet ein Junge mit Namen Ferdinand Robur Hatteras in einem Zeppelin
zum Pol, zu der versunkenen Stadt Armilia. Dort pochte das Herz der Welt in
Gestalt eines gigantischen, komplizierten Uhrwerks, und es ist stehengeblieben.
Und Ferdinand soll die Rettung bringen… Dieser Band enthält neben "Der Weg nach
Armilia" die Geschichten "Das schräge Mädchen", "Mondpferde" und "Die Perle“. - In
dieser Story wird der Grundstein für das „Universum der geheimnisvollen Städte“
gelegt.

Schuiten / Peeters
Der Weg nach Armilia und andere
Legenden (Neuauflage)
Die geheimnisvollen Staedte
Klappenbroschur, farbig, 112 Seiten, Format
24 x 30 cm

9783946337829Bestell-Nr.
35.50Schreiber und Leser VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷,÷+÷+÷,„.„* ;æ:æ;æ?=
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Ein Mann verirrt sich in einer finsteren, stürmischen Nacht. Sein Name ist Cythraul,
er ist von Beruf Schauspieler, und er sucht nach einer Höhle mit einem Schatz. An
der meeresumtosten Küste trifft er auf eine Fischersfamilie, die ihm Ratschläge und
Warnungen mitgibt, aber Cythraul will nicht hören. - Was wie ein Märchen beginnt,
endet in einem Irrgarten aus Erinnerungen des Schauspielers an Ereignisse, die er
lieber vergessen möchte… - Deutschsprachige Erstveröffentlichung.

Andreas
Im Labyrinth der Erinnerung
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 21 x 30
cm

9783946337911Bestell-Nr.
24.50Schreiber und Leser VK[kak]
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Der Mann, der seine Seele verkaufte, um seine Ruhe zu haben. - Lincoln und der
liebe Gott erholen sich an einem paradiesischen Strand, aber bald langweilt Lincoln
sich tierisch. Schon ist der Teufel zur Stelle und versetzt ihn auf einen
Wolkenkratzer nach Manhattan. „Ich lege dir die Stadt zu Füßen“, raunt der böse
Geist. Doch New York bedeutet in erster Linie Stress und auch das Verbrechen
sieht anders aus als daheim in der Prärie…

Jouvay, Jérôme & Anne-Claire
Lincoln 03: Aufs Kreuz gelegt
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 20 x 30
cm

9783946337904Bestell-Nr.
21.80Schreiber und Leser VK[kak]
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Der zweite Zyklus von Leos Magnum Opus »Die Welten von Aldebaran« verstrickt
zahlreiche Handlungsstränge zu einer mitreißenden SciFi-Story voller
faszinierender Figuren und Kreaturen: Ein junges Mädchen flieht in der Wüste vor
dem Militär und dabei von einer Art Seehunde im Smoking unterstützt. Eine
Wissenschaftlerin erforscht diese Kreaturen und  versucht, einen tragischen Fehler
zu vergessen, der Tausende von Raumfahrern in den Tod schickte. Zwei havarierte
Raumfahrer suchen verzweifelt nach einem Weg, aus ihrem fliegenden Grab zu
entkommen. Und zwei Forscher auf Aldebaran bereiten eine Expedition vor, um das
Schicksal der verschollenen Betelgeuse-Mission zu ergründen.

Leo
Betelgeuse 03: Die Expedition
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 23 x 32
cm

9783962191979Bestell-Nr.
21.50Splitter (neu) VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ+÷+‹;æ;æ;„*„. ;æ:„*„. ;æ:÷,÷+ ;æ:æ;æ?=
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9;;;;;;;783962;;;;;191979;;;<

Nach einer grauenhaften Schlacht bleibt Conan als letzter Überlebender im
blutverkrusteten Schnee zurück. Abscheu und Müdigkeit drohen ihn zu
übermannen, als ihm eine wunderschöne Frau erscheint, strahlend wie die Sonne in
dieser Eiswüste. Von Leidenschaft getrieben folgt Conan ihr und gerät in die Falle
zweier Titanen. Sein Verlangen hat ihn blind gemacht, und so erkannte er nicht,
wem er gefolgt ist: Der Tochter von Ymir, dem Frostriesen! - Conan ist zurück.
Wilder. Stärker. Schöner. Mächtiger als je zuvor. Seit Jahrzehnten betreibt der
Barbar aus Cimmerien sein blutiges Handwerk in Comics aus den Häusern Marvel
und Dark Horse. Aber diese Adaptionen der Novellen von Robert E. Howard sind
aus einem anderen Holz geschnitzt: Die besten Szenaristen und Zeichner
Frankreichs haben sich zusammengefunden, um dem Gott von Sword & Sorcery
Tribut zu zollen. Legendäre Geschichten, bearbeitet von Größen wie Morvan
(»Herkules«) und Alary (»Silas Corey«) und Gabella/Jean (»Das Einhorn«). So
offenbaren sich frische Perspektiven auf Conan und seine gefährliche Welt und die

Howard / Recht
Conan der Cimmerier 04: Ymirs Tochter
Hardcover, farbig, 80 Seiten, Format 23 x 32
cm, inkl. Bonusmaterial

9783962192051Bestell-Nr.
26.00Splitter (neu) VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ+÷+‹;æ;æ;„*„. ;æ:„.„* :æ;æ: ;„*„.æ;æ?=
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Nach dem tödlichen Unfall ihrer Tochter bei Ausgrabungen auf dem verheerten
Planeten Erde zerbricht Marthas Leben in tausend Scherben. Sie will nichts
unversucht lassen, um ihren Verlust rückgängig zu machen - und ihre Mittel sind
beträchtlich. Sie lässt den brillanten Wissenschaftler Joachim vom Mars einfliegen,
der dort wegen verbotener Studien verurteilt wurde. Mit Feuereifer begibt sich
Joachim an seine Arbeit, frei von moralischen Schranken und mit unbegrenzten
finanziellen Mitteln. Doch wer den Toten Leben einhauchen will, muss die
Konsequenzen tragen… Autorenlegende Olivier Vatine (»Aquablue«) wandelt mit
dieser düsteren Graphic Novel auf den Spuren von Mary Shelleys »Frankenstein«.
Alberto Varanda (»Die Legende der Drachenritter«) verleiht der dicht gewebten,
bedrückenden Story ein angemessenes Gewand, das durch viktorianischen Horror
und präzise Strichführung besticht.

Vatine / Varanda
Die lebende Tote
Hardcover, farbig, 72 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783962193126Bestell-Nr.
26.00Splitter (neu) VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Nach dem tödlichen Unfall ihrer Tochter bei Ausgrabungen auf
dem verheerten Planeten Erde zerbricht Marthas Leben in tausend Scherben. Sie
will nichts unversucht lassen, um ihren Verlust rückgängig zu machen - und ihre
Mittel sind beträchtlich. Sie lässt den brillanten Wissenschaftler Joachim vom Mars
einfliegen, der dort wegen verbotener Studien verurteilt wurde. Mit Feuereifer begibt
sich Joachim an seine Arbeit, frei von moralischen Schranken und mit
unbegrenzten finanziellen Mitteln. Doch wer den Toten Leben einhauchen will,
muss die Konsequenzen tragen… Autorenlegende Olivier Vatine (»Aquablue«)
wandelt mit dieser düsteren Graphic Novel auf den Spuren von Mary Shelleys
»Frankenstein«. Alberto Varanda (»Die Legende der Drachenritter«) verleiht der dicht
gewebten, bedrückenden Story ein angemessenes Gewand, das durch
viktorianischen Horror und präzise Strichführung besticht.

Vatine / Varanda
Die lebende Tote *Diamant / VZA*
Hardcover, s/w, 88 Seiten, Format 28 x 37
cm, limitiert auf 444 Exemplare

9783962193133Bestell-Nr.
97.00Splitter (neu) VK[kak]
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Ludmilla, eine junge Studentin, trifft fast der Schlag, als ihre Linienmaschine vom
Blitz getroffen wird und sie daraufhin auf dem Rücken eines Flugdrachen in New
York landet. Aber ist dies überhaupt noch New York? Auf den ersten Blick schon,
allein bei näherem Hinsehen ist doch so einiges anders: Nicht nur, dass es keinen
Strom oder Autos gibt, dafür aber jede Menge Fabeltiere. Im Hintergrund dieses
bizarren Paralleluniversums halten zudem die Preshauns die Fäden in der Hand,
scheinbar putzige, etwas pedantische Wesen, die Eichhörnchen ähneln, mit einer
wohlbegründeten Vorliebe für Tee. - Zurück im Big Apple wollten Ludmilla und Yuri
es eigentlich etwas ruhiger angehen lassen. Aber kaum angekommen, wird
Ludmilla vom Geist eines verstorbenen Sommeliers in Beschlag genommen und
die beiden müssen sich in den verschrobenen Kreisen der Weinliebhaber auf
Spurensuche machen. Ihre Untersuchungen führen sie bis in die Kanalisation unter
New York City, bekanntermaßen die Heimat von Riesenkrokodilen und anderen,
fantastischeren Kreaturen. Dort sehen sie sich bald einem unerwarteten und

Arleston / Barbucci
Ekhoe Spiegelwelt 08: Die Meerjungfrau
von Manhatten
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Die Suche nach erdähnlichen Planeten außerhalb unseres Sonnensystems hat
Hochkonjunktur. Einige tausend hat man schon gefunden, euphorische Astronomen
rechnen mit Hunderte Milliar- den solcher Exoplaneten allein in unserer Galaxie.
Aber gibt es unter ihnen auch solche, die bewohnbar sind, und wenn ja, wie kommt
man dort im Zweifelsfall hin? Während sich in »Exo« die Experten noch gebannt mit
der Frage beschäftigen, mehren sich die Anzeichen, dass man das Weltall nicht
folgenlos ausspäht. Daraus entwickelt sich ein regelrechter SF-Thriller, der ein
Stück weit um das Problem kreist, wer wen zuerst »entdeckt«. Ein Blick zurück auf
die irdische Geschichte zeigt spätestens seit Kolumbus, dass die Antwort auf diese
Frage existenzielle Auswirkungen hat. - Abschlussband

Scoffoni / Frissen
Exo 03: Kontakt
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32 x 23
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Eine unheilvolle Legende verknüpft das Schicksal zweier Männer: der Einzelgänger
Norton, der den Müll der Großstadt durchwühlt auf der Suche nach Spuren einer
Verschwörung, die er sich vielleicht nur einbildet, und Vater Fred, ein alternder
Priester, dem sich in der ländlichen Gemeinde, die er gerade übernommen hat,
schreckliche Geheimnisse offenbaren. Es ist der Mythos der Schwarzen Scheune,
einem Ort des Grauens, der in der Vergangenheit sowohl in der Metropole als auch
in der Kleinstadt erschienen ist. Und wo die Scheune auftaucht, da sät sie Tod und
Wahnsinn… Das  Kreativteam aus Jeff Lemire („Black Hammer“) und Andrea
Sorrentino („Secret Empire“) hat schon mit „Old Man Logan“ sein Händchen für harte,
kompromisslose Stoffe bewiesen. In „Gideon Falls“ verbinden sich subtile Mystery
mit handfestem Horror zu einer Chronik über Obsession, Wahn und Glaube.

Lemire / Sorrentino / Stewart
Gideon Falls 01: Die schwarze Scheune
(Splitter Books)
Splitter Books
Hardcover, farbig, 160 Seiten, Format 20 x 28
cm
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Kleopatra VII. Philopator, Tochter Ptolemaios XII., besteigt mit 17 Jahren den Thron
Ägyptens. Dem Willen ihres Vaters und uralter Tradition folgend, herrscht sie nicht
alleine, sondern zusammen mit ihrem zehnjährigen Bruder Ptolemaios XIII., dessen
Gemahlin sie werden muss. Mit Willensstärke, Mut und Klugheit will sie die Macht
ihrer Nation festigen und ausbauen, vor allem gegenüber dem Römischen Reich.
Doch unter dem Einfluss des Eunuchen Potheinos und des Feldherren Achillas
wendet sich ihr Bruder gegen sie. Ein blutiger Kampf um die Krone Ägyptens
entbrennt, und Kleopatra wird ins Exil gezwungen. Doch ihr Wille, als Frau in einer
Männerwelt zu bestehen, bleibt ungebrochen, und so sucht sie die Unterstützung
eines mächtigen römischen Konsuls und Generals: Gaius Julius Caesar.

Gloris / Mouclier
Koenigliches Blut 10: Kleopatra 2 - Die
verhaengnisvolle Koenigin 2
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32 x 23
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Lanfeust erfährt, dass er und der fürchterliche Pirat Thanos das Resultat eines
Jahrtausende andauernden Experiments über Psi-Kräfte sind, das von den
Handelsprinzen des Planeten Merrion durchgeführt wurde. Um die Ergebnisse
einzuholen, haben die Prinzen eine Agentin, die verführerische und energische Ice,
entsandt. Doch die galaktische Konföderation von Abraxar unternimmt alles, um
das Projekt der Merrioniden zum Scheitern zu bringen. Begleitet vom Troll Hebus
und der schönen Cixi verlässt Lanfeust Troy, nur um herauszufinden, dass ihn
diese Reise direkt in die größte Schlacht des Universums führen könnte… Der
zweite Zyklus der großen »Troy«-Saga von Arleston und Tarquin verlässt das
Fantasy-Genre und entwickelt sich zur waschechten Sci-Fi-Story. Dem flotten und
humorvollen Erzählstil und den perfekt dynamischen Zeichnungen tut das aber
keinen Abbruch - im Gegenteil!

Arleston / Tarquin
Lanfeust der Sterne 06: Das Roecheln des
Freibeuters
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32 x 23
cm
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Auch ein Sheriff wie Marshal Bass ist vor schiefem Haussegen nicht gefeit!
Während seine Frau sich um die Familienfarm und Bass' zahlreiche Kinder
kümmert, macht ein mexikanischer Großgrundbesitzer ihr Avancen – aber sie ist
dafür nicht wirklich in Stimmung. Denn eine ihrer Töchter ist mit einem
durchreisenden Indianer durchgrebrannt, in den sie sich Hals über Kopf verliebt hat.
Weiß der Himmel, wo sie inzwischen stecktT… River Bass, Ex-Sklave, Ex-Soldat
und Ex-Herumtreiber, ist Farmer und Familienvater geworden – und der erste
afroamerikanische Sheriff. Als er den Stern annimmt, geht es ihm um
Gleichberechtigung und Anerkennung, aber er bekommt es mit einer wahrhaft
grausamen Welt zu tun. Vor dem Hintergrund des Westens in seiner wildesten Zeit
ist die Geschichte des River Bass, die auf einer realen Vorlage beruht, vor allem die
eines sehr einsamen Helden.

Macan / Kordey / Desko
Marshal Bass 03: Sein Name ist Niemand
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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 Lilas Kindheit ist perfekt bis zu dem Tag, an dem ihr Körper ihr und der ganzen
Welt die ersten unmissverständlichen Zeichen sendet, dass sie zur Frau wird. Denn
Lila ist die einzige, die weiß, dass sie in Wirklichkeit ein Junge ist. Ihre »weibliche
Identität«, diesen Fremdkörper, kann sie nicht akzeptieren. Mit sechzehn Jahren
entscheidet Lila sich, Nathan zu werden. Mit der unerschütterlichen Unterstützung
seiner Familie, seiner Freunde und Lehrer und mit unzähligen Testosteronspritzen
nimmt Nathan die Herausforderung an, die genetische Lotterie des Lebens zu
korrigieren, um endlich er selbst zu sein.

Castro / Zuttion
Nennt mich Nathan (Splitter Books)
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 20 x 28
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Den alten Legenden zufolge existiert jenseits der materiellen Welt eine Sphäre,
bevölkert von Lichtwesen, ohne die alle Materie leblos bleibt. Als nun im gesamten
Nordland nichts mehr wächst, sodass eine Hungersnot droht, bricht Ruben mit
seinem Sohn Nils auf, um eine rationale Erklärung für dieses Phänomen zu finden.
Aber auch er weiß um die alten Überlieferungen, und letztlich muss er sich der
Tatsache stellen, dass etwas das Gleichgewicht zwischen den beiden Welten ganz
massiv stört. Doch es ist Nils, der daraus in einer Mischung aus Mut und
jugendlichem Übermut die Konsequenzen zieht und zur Tat schreitet... - Eine
Erzählung, die einen Hauch nordische Mythologie mit einer kräftigen Dosis
Prinzessin Mononoke vereint. Und ein großes ökologisches Epos verspricht. -
Abschlussband

Carrion / Hamon
Nils 03: Der Baum des Lebens
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 32,2 x
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Er ist ein Phänomen – in gut fünfzig Jahren hat Rick Master über siebzig knifflige
Kriminalfälle gelöst und dazu noch eine ganze Reihe von Kurzauftritten absolviert.
Eine bemerkenswerte Quote für einen Reporter und Amateurdetektiv, auch wenn er
dabei stets auf die Unterstützung des erfahrenen Kommissars Bourdon bauen
konnte (und umgekehrt). Oft hatte er es bei seinen Ermittlungen mit scheinbar
unerklärlichen oder übernatürlichen Vorkommnissen zu tun – mit unerschütterlicher
Beharrlichkeit vermochte er sie aber immer wieder als Verbrechen zu entlarven. -
Enthält die Einzelalben: Agathes Geheimnis / Der Vollstrecker der Finsternis /
Verbrechen im Jahr 2000

Tibet / Duchateau
Rick Master Gesamtausgabe 16 (von 20)
Hardcover, farbig, 160 Seiten, Format 23 x 32
cm
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Die Familie des jungen Zwergs Torun floh auf die andere Seite der Welt, um einem
Meister der Talion zu entkommen. In der Fremde gestrandet findet Torun keinen
Schmied, der ihn die Kunst der Esse lehren könnte. Der Dorfpriester bietet ihm
daher an, bei ihm in die Lehre zu gehen, sodass Torun irgendwann seine Nachfolge
antreten kann. Torun tut es in der Seele weh, aber er ist bereit zu akzeptieren, als
sein Weg den eines verrückten Einsiedlers kreuzt, eines Zwergs, der wie ein Tier in
der Wildnis haust… »Die Saga der Zwerge« wird weitergeschrieben, denn die
Abenteuer des mutigsten – und kürzesten – Volks der Fantasy-Welt Arran sind noch
längst nicht alle erzählt!

Jarry / Goux
Saga der Zwerge 11: Torun von der
Schmiede
Hardcover, farbig, 72 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Sieben Söldner überfallen eine junge Frau, die sich gerade nichtsahnend eine
Tätowierung stechen lässt – keine gute Idee. Am Ende sind fünf von ihnen tot und
zwei auf der Flucht. Damit ist klar, dass es sich nicht um irgendeine harmlose
Fremde handelt und dass zugleich jemand sehr großen Wert auf ihre Ergreifung legt.
Solch mysteriöse, wenn nicht gar mystische Vorfälle sind in diesem exotischen
Umfeld jederzeit möglich, einem mittelalterlichen Japan voller Magie, das den
Rahmen abgibt für das Schauspiel, das sich dann mit »Samurai« voll entfalten wird
– einem epischen Ringen um Macht und eine dramatische Selbstfindung. - Die
perfekte Gelegenheit, um fremdartige Dekors, actionreiche Kampfkünste und
faszinierende Landschaften einladend in Szene zu setzen.

Mormile / Di Giorgio / Mormile
Samurai Legenden 05: Truegerischer
Schein
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Das Mädchen mit dem Artischockenherz hat genug Liebe für die ganze Welt, aber
ganz besonders liebt sie den Jungen mit dem Herz aus Stein. Darum schenkt sie
ihm jeden Tag ein Stückchen ihres Herzens, und jeden Tag reißt er es in kleine
Fetzen. Das Herz des Mädchens wird kleiner und kleiner, und eines Tages verliert
sie die Freude am Leben. Warum nur will der Junge mit dem Herz aus Stein sich
nicht lieben lassen? - Was ist Liebe? Was ist Freundschaft? Was sind Trauer und
Zweifel? Diese lyrische Graphic Novel erkundet tiefe Gefühle mit klugen Metaphern
und visueller Poesie in wunderschönen Aquarellen. Ein Werk für Groß und Klein,
das zum Nachdenken und Nachfühlen einlädt.

Gauthier, Séverine /Almanza, Jérémie
Herz aus Stein
Hardcover, farbig, 32 Seiten, Format 21 x 29
cm
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1955 beginnt eine Liebesbeziehung zwischen der jungen, eleganten und
selbstbewussten Journalistin Gerda Pfau und dem Schriftsteller Gottfried Benn - das
ist auch der Benn-Forschung bislang unbekannt. Sie besucht ihn in der Praxis, er
sie bei ihr Zuhause, auch gehen sie manchmal gemeinsam mit Benns Frau Ilse
aus, die von der Affäre allerdings nichts weiß. Kurz vor seinem Tod endet die
Beziehung, Ilse Benn und Gerda Pfau aber bleiben weiter hin freundschaftlich
verbunden. Benn schrieb Briefe und kurze Mitteilungen an Pfau - "Erlaube ich mir
doch, hiermit an Sie zu denken" -, auch kümmerte sich der Mediziner sehr um die
Gesundheit seiner Geliebten: "Decken Sie sich nachts gut zu ..." Und er kokettierte
mit seinem Alter: "Sie sind doch eine umschwärmte junge Frau, wie kann ich da
annehmen, dass Sie mir einen Nachmittag opfern!" Gerda Pfau da gegen antwortete
ihm nie schriftlich, sie benutzte aus Gründen der Diskretion das Telefon. Kurz vor
ihrem Tod hat Gerda Pfau die Briefe, die Benn ihr schrieb, an den Kulturpolitiker und
Anwalt Uwe Lehmann-Brauns, mit dem sie befreundet war, über geben, mit der

Lehmann-Brauns, Uwe
Benns letzte Lieben - Mit Originalbriefen
von Gottfried Benn
Hardcover, 120 Seiten, Format 14 x 20 cm,
mit Abbildungen
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Nur sechs Tage lang, vom 7. bis zum frühen Morgen des 13.April 1919, währte die
"Bairische Räterepublik", die auch als "Dichterrepublik" in die Geschichte einging
und deren wichtigstes Sprachrohr der Dichter Erich Mühsam war. Bis heute
beflügeln diese sechs Tage sozialrevolutionäre Träume von einer
gesellschaftlichen Alternative zu Parlamentarismus einerseits und Parteidiktatur
andererseits. Doch wie genau sah Mühsams Vision aus, und woran scheiterte sie?
Markus Liske montiert und kommentiert Texte, Tagebuchauszüge und Briefe Erich
Mühsams zu einer umfassenden Erzählung seines jahrzehntelangen Ringens um
eine wirklich freie Gesellschaft - zu einer individuellen ideen geschicht lichen
Reise, die 1901 in Friedrichshagen bei Berlin beginnt und die mit der sechsjährigen
Festungshaft dieses außer gewöhn lichen Dichters und Menschenfreundes endet.

Liske, Markus
Sechs Tage im April - Erich Muehsams
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Adelaide, der letzte Formel-1-Grand Prix des Jahres. Es gibt drei Anwärter auf den
Titel des Weltmeisters: der Vaillante unseres Freundes Michel, der Williams von
Damon Hill und der Benetton Michael Schumachers. Allerdings sabotiert ein
mysteriöser Unbekannter mehrere Rennställe und trübt die bislang ausgelassene
Stimmung. Wird Michel unter diesen Umständen starten können oder werden die
Organisatoren sogar das Rennen absagen und direkt Hill auf Williams krönen? -
Zusätzlich zum Comic enthält dieser Band wieder zwei redaktionelle Seiten – prall
gefüllt mit interessanten Hintergrundinformationen.
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